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Mesa de Jantar ARIKI
Mesa de jantar em vime PE e estrutura 
em aço com vidro temperado de 8 mm. 
Mede 150x120x71,50 cm.

LDK

Ref: 22330072649,95 €

Cadeirão ARIKI
Poltrona alta em vime PE e estrutura. Mede 
63x67x97 cm. Inclui almofadas de poliéster 
removíveis.

LDK

Ref: 22330074219,95 €

Cadeira ARIKI
Cadeira em vime PE e estrutura. Mede 
55x62x80 cm. Inclui almofadas de 
poliéster removíveis.

LDK

Ref: 22330073139,95 €

Sofá ARIKI
Sofá de 2 lugares, fabricado
em vime PE e estrutura de aço 
Mede 121x62x76 cm. Inclui 
travesseiro de poliéster remova.

Ref: 22330075299,95 €

LDK Cadeirão Relax ARIKI
Cadeira lounge em vime PE e 
estrutura em aço. Mede 
56x62x76 cm. Inclui travesseiro 
de poliéster removível.

Ref: 22330076189,95 €

LDK

Mesa lateral em vime PE e estrutura em 
aço. Mede 50x33,50 cm. Vidro temperado 
de 5 mm.

Mesa de Apoio ARIKI LDK

Ref: 22330077139,95 €

Móveis
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Conjunto ANTEA
Conjunto composto por: 1 mesa de jantar branca 90x90x75 cm feita de vidro temperado 
de 5 mm, 4 cadeiras empilhavéis de corda branca 57x61x90 cm. Estrutura em aço preto 
mate. Cordas técnicas resistentes às intempéries e à exposição solar. Costas altas. Muito 
confortável devido à flexibilidade das cordas.

Ref: 22330059375,00 €

LDK

Mastro de aço 104x104x92 cm. 
Almofada de poliéster de 16 cm. 
Assento 82x83 cm.

Ref: 23330015
349,00 €

Cadeira Suspensa LDK

Móveis

89,90 €

Mesa WERZALIT

Ref: 41762015+82018
349,00 €

Estrutura em alumínio antracite.. Altura 72 
cm. Placa retangular de granito.
90x90 cm.     90x155 cm

Ref: 41762005+82017
259,00 €

Cadeira ARANJUEZ
Cadeira cinza. 96x45x51 cm. 

Ref: 41774015
149,95 €

Cadeirão ARANJUEZ
Cadeirão cinza. 96x51x51 cm.

Ref: 41775020
179,95 €

Mesa Jardim
Mesa em alumínio e vidro antracite. 
150x90x72 cm.

Ref: 57670001174,95 €

Cadeirão Jardím
Cadeirão de posição em alumínio 
antracite e textilene. 68x55x104 cm.

Ref: 57633006

Cadeira Jardim
Cadeira em alumínio antracite e 
textilene. 57x56,5x87 cm.

Ref: 5763300559,90 €
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Móveis

Set TARIFA BALCONY
Construído em resina durável com textura estilo 
rattan. Resina protegida contra UV que garante 
que não desbota ao sol. Inclui almofadas com 
capa com zíper que são fáceis de remover e 
lavar. Medidas da mesa 77x55x40 cm. Medidas 
da poltrona 71x69x79 cm. Cor marron.

Ref: 81570034169,95 €

KETER

Set MIA

Ref: 81570033299,95 €

KETER
Acabamento em rattan arredondado, que garante máxima resistência e conforto ao produto. Assento grande e almofadas 
incluídas. Composto por duas poltronas de 66,5x67,0x75,7 cm, um sofá de 135x72x76 cm e uma mesa de 79x58x43 cm.
Cor antracite.

Set TARIFA LOUNGE
Construído em resina durável com textura estilo rattan. Resina protegida contra UV que garante que não desbota ao sol. 
Inclui almofadas com capa com zíper que são fáceis de remover e lavar. Set compuesto por: 1 mesa 77x55x40 cm, sofá 
de dois lugares 120x69x79 cm y 2 poltronas 71x69x79 cm. Cor marrón.

Ref: 81570009269,95 €

KETER
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Móveis

Linhas curvas de estilo escandinavo projetam imitação de rattan. É composto por um sofá de 2 lugares, duas poltronas 
individuais e uma mesa de arrumação. Resistente às intempéries e garante que este conjunto de jardim nunca enferruja, 
apodrece, descasca ou desbota, mantendo intacta a sua boa aparência durante anos, ao sol ou à chuva. Conjunto composto 
por 2 poltronas, 1 sofá e 1 mesa de centro. Dimensões da poltrona: 74x66,5x76 cm. Dimensões do sofá: 133x66,5x76 cm. 
Medidas da mesa de centro: 76x56,5x41,5 cm. Travesseiros incluídos. Cor antracite.

Ref: 81570032359,90 €

Set SALEMO KETER

Set MIAMI
Moveis feitos com plástico reciclado 
pós-consumo de nossa própria usina 
de reciclagem, não possui componentes 
metálicos, facilitando a reciclagem. 
Cor grafite. 
Sofá de 2 lugares 120x66x74 cm.
2 poltronas individuais 63,5x66x74 cm.
Mesa baixa 66x62x36 cm.

Ref: 39270003159,95 €

SP BERNER

Set MANHATHAN

Ref: 39270006299,95 €

SP BERNER
Fabricado com plástico reciclado resistente 
aos raios ultravioleta e às intempéries. 
É adaptável e modular e possui cor 
grafite com textura trançada de rattan.
Conjunto para 4-5 pessoas:
Sofá de 3 lugares 190x66x72 cm.
Sofá de 2 lugares 74x66x72 cm.
Mesa de centro baixa 57x57x34 cm.
Pufe 57x57x39 cm.
Almofadas de assento e encosto 
acolchoadas.
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Móveis

Set NOVA Tete a Tete
2 poltronas 68,1x79,3x70,7 cm.
1 mesa de 41x63x63 cm.

Ref: 39270001229,95 €

SP BERNER

Set NOVA CONFORT

Moveis feitos com plástico reciclado pós-consumo de nossa própria usina de reciclagem, 
não possui componentes metálicos, facilitando a reciclagem. Cor grafite.

Ref: 39270002399,95 €

SP BERNER
Mesa 63x63x41 cm. (con armazenamento)
Sofá de 2 lugares 137,8x68,2x70,6 cm.
2 poltronas 79,3x70,7x68,1 cm.

Set VENUS CONFORT
Sofá 2 lugares 127x64x72 cm.
2 poltronas individuais 72x64x72 cm.
Mesa de centro baixa 57x56x31 cm.
Almofadas de assento.

Ref: 39270005299,95 €

SP BERNER

Set MIAMI Tete a Tete
2 poltronas 63,5x66x74 cm.
Mesa baixa 66x62x36 cm.

Ref: 3927000499,95 €

SP BERNER
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Móveis

Set RIO
Conjunto de duas poltronas mais uma mesa. 
Especialmente concebido para varandas e 
pequenos jardins. Estrutura em alumínio e 
corpo em resina com acabamento trançado 
natural na cor marrom. Medidas da mesa: 
39x39x36 cm. Medições do poltronas: 
77,5x54x76 cm.

Ref: 81570010154,95 €

KETER

Set Madeira OSLO
Fabricado em madeira de teca. Mesa alta de madeira 
150x78x100 cm. 4 cadeiras altas de madeira e vime.

Ref: 74275021899,00 €

Set AMAZONAS
Estrutura em aço, rattan natural. Composto de:
Mesa em madeira de acácia 145x116x73, 2 sofás de 
2 lugares 146x63x74 e 4 bancos 57x57x34, almofadas 
cinzentas com 5 cm de espessura.

Ref: 24464028899,00 €
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MUEBLES MADERA ACACIA
Móveis

Mesa baixa de madeira 100x60x45 cm. 
Sofá de 2 lugares 120x68x60 cm. 
2 sofás individuais 65x68x80 cm. 
Almofadas com 5 cm de espessura.

Ref: 24464027479,95 €

Conjunto DANUBIO

Mesa de 60x60x72 cm. 2 cadeiras de 
38x52x80 cm. Inclui almofadas.

Ref: 24464025159,95 €

Conjunto NIGER

52x57x90 cm.

Ref: 2447502859,95 €

Cadeirão dobrável LENA

150x90x75 cm.

Ref: 24470052
209,95 €

Mesa GANGES

45x57x90 cm.

Ref: 24475037
49,95 €

Cadeira BEAS

120x58x90 cm.

Ref: 24427038149,95 €

Banco NILO

Almofada azul com almofada 
para cadeira com encosto 
alto. 120x56x6cm.

Ref: 75340018
19,90 €

Almofada TY509

Almofada bege com borda 
laranja para cadeira com 
encosto alto. 110x45x6 cm.

Ref: 75430010
12,95 €

Almofada TY512

Almofada crua para cadeira com 
encosto alto. 110x45x7cm.

Ref: 7534002211,95 €

Almofada TY510

1 mesa dobrável 135x85x74 cm.
2 cadeiras dobráveis   45x57x90 cm.
2 poltronas com braços 45x57x90 cm.

Ref: 24464026399,95 €

Conjunto VOLGA
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Móveis

Conjunto de jantar 
MONTREAL
Fabricado em madeira de 
eucalipto e tábua Duralite. 
Composto por 1 mesa 
190x150x75 cm. e 4 cadeiras 
de resina.

Ref: 74275060
329,00 €

Cadeirão Papasan AURORA

Ref: 24475025179,95 €
Diâmetro 100 cm. Inclui almofada.

Fabricado em tecnopolímero + fibra de vidro. 
Imitação de rattan. Cor antracite ou wengué. 
Medidas 58x50,5x83,5 cm.

GARDEN LIFECadeirão MIRANDA

Ref: 35870062-6322,95 €

Mesa de imitação de resina de rattan nas cores 
preta ou wengué. Medidas 150x90x72 cm.

GARDEN LIFEMesa Resina

Ref: 35870040-4194,90 €

Mesa de imitação de resina de rattan nas cores 
preta ou wengué. Medidas 80x80x72 cm.

GARDEN LIFEMesa Resina

Ref: 35870060-6154,90 €

Mesa de jardim em resina resistente aos raios 
UV, filme decorativo embutido na bandeja. Furo 
central para guarda-sol. Peso 13,9 kg. Medidas 
165x90x72 cm. Cor de linho

GROSFILLEXMesa Resina NORDIC

159,90 €
Ref: 76140022
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Móveis

Fabricada em resina, oval. 
Medidas 72x140x91 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870009

74,95 €
Ref: 35870005

Fabricada em resina, 72x90x90 cm.
Branca
Verde
Antracite

Ref: 35870015

29,95 €

Ref: 35870016
Ref: 35870302

Fabricada em resina, oval. 
Medidas 72x180/230x91,5 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870032

169,90 €
Ref: 35870035

Mesa Resina 4080

Mesa Resina 4024

Mesa Resina 4070

Fabricado em resina, dobrável com 
rodas. Medidas 195x67,5x33 cm.
Blanca
Verde
Antracite

Ref: 35875010

59,90 €

Ref: 35875012

Fabricada em resina, 4 posições. 
Blanca
Verde
Antracite

Ref: 35875020

29,95 €

Ref: 3587025
Ref: 35875307

Espreguiçadeira Posições Espreguiçadeira Posições 8092

Ref: 35875308

Feito de resina. Encosto alto.
Branca
Verde
Antracite

Ref: 35875032

8,95 €

Ref: 35875033

Cadeirão Resina 8103

Ref: 35875303
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Móveis

Fabricada em resina, oval. 
Medidas 72x130x90 cm.
Branca
Verde
Antracite

Ref: 35870010

32,95 €

Ref: 35870011
Ref: 35870301

Mesa Resina 4020

Feito em resina. Encosto alto.
Branca
Verde
Antracite

Ref: 35875043

12,95 €

Ref: 35875042

Fabricado em resina. Encosto alto.
Branca
Antracite

Ref: 35875030

11,90 €
Ref: 35875034

Fabricado em resina. Encosto baixo.
Branca
Verde
Antracite

Ref: 35875052

11,90 €

Ref: 35875050

Cadeirão Resina 8106

Cadeirão Resina 8102

Cadeirão Resina 8301

Ref: 35875305

Ref: 35875306

105x60x60 cm.

ADG

4 Cadeiras Empilháveis

Ref: 1241001219,95 €

200x75x45 cm.
Espreguiçadeira

Ref: 1241001124,95 €

CAPA DE MÓVEIS
Fabricados em PVC, são resistentes ao sol, calor, chuva e frio, e estão 
equipados com furos e cordas para cobrir facilmente os seus móveis.

90x170x150 cm.
Mesa Retangular

Ref: 1241000834,95 €
90x220x70 cm.
Sofá de 2 lugares

Ref: 1241001432,95 €

90x130x70 cm.
Sofá de 1 lugar

Ref: 1241001324,95 €

170x280x90 cm.
Mesa Retangular/Oval

Ref: 1241001049,95 €

90x ø 150cm.
Mesa Redonda

Ref: 1241000729,95 €

90x240x165 cm.
Mesa Retangular / Ovalada

Ref: 1241000939,95 €
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Móveis

Design elegante graças à sua textura com efeito madeira.
Inclui dobradiças de alumínio para abertura. Extensível de 
1,60 a 2,40 cm graças a uma ripa de 80 cm integrada sob 
a mesa. 162/241x100,5x76,5 cm.

Ref: 81500014269,90 €

Cadeira confeccionada em estrutura de polipropileno 
com acabamento em branco e cinza, imitação em 
seu design de uma cadeira de alumínio e madeira. 
Medidas: 58x58x86 cm.

Ref: 8150000644,50 €

Mesa Extensível HARMONY
Cadeira HARMONY

KETER

KETER

Alta qualidade e resistência. Ergonômico 
graças a uma perna dobrável e placas 
dobráveis. Alta resistência aos raios 
UV e às intempéries. Resistência total 
à oxidação. Medidas 165x72x165cm. 
Profundidade 100 cm. Cores antracite 
ou cinza.

Ref: 76142032-33179,95 €

Mesa VEGA GROSFILEX

Assento robusto e confortável. Empilhável 
para armazenamento fácil e conveniente. 
Resistente aos raios UV e às intempéries. 
Medidas 107x62x67cm. Cores antracite 
ou cinza.

Ref: 76142031-3422,95 €

Cadeirão FIDJI2 GROSFILEX
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Móveis

Baú exterior em imitação de madeira, polipropileno 
100% reciclável, fácil montagem através do sistema 
click. Capacidade 207 litros. Fácil montagem através 
do sistema click. 118x45x57,5

KETERBaú HOLLYWOOD

Ref: 8157002044,90 €
Balde com rodas de 55 litros. Medidas 58x53x89 cm.

KETERCarro EASY GO 2

Ref: 8153200934,95 €

Fabricado em polipropileno 100% reciclável. Fácil 
montagem. Não há necessidade de usar ferramentas. 
Inclui piso. 72x74x69,5 cm. 340 lts.

KETERCompostor DECO

Ref: 8158500169,95 €

Baú em resina medindo 123x54x57 cm (altura x largura x 
profundidade), com acabamento em imitação de madeira 
marrom e capacidade de 305 litros.

KETERBaú SPRINGWOOD

Ref: 8150003284,95 €
Baú em resina medindo 123x54x57 cm 
(altura x largura x profundidade), com 
acabamento em imitação de madeira na 
cor marrom chocolate e capacidade para 
570 litros.

KETERBaú GLENWOOD

Ref: 81500004159,90 €

Fabricado em resina ultrarresistente, piso elevado, 
sistema de ventilação. Medidas: 95x99x99.

KETERCasinha de Cachorro

Ref: 8154200599,95 €
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Móveis

Poltrona ergonômica com encosto ajustável que pode 
ser reclinado em várias posições para sentar ou deitar. 
Medidas 73x191x35 cm. Textileno em cor azul ou areia.

Ref: 39275003-04149,95 €

Espreguiçadeira MIKONOS SP BENER

4 posições e almofada macia. 2 rodas. 
Medidas 58x199x42 cm.

Ref: 3927500179,95 €

Espreguiçadeira DREAM SP BENER

Design elegante de vime plano 7mm. Apoio de 4 posições. 
Sistema de drenagem de água na parte de trás do voltar. 
Pode ser dobrado para melhor armazenamento. Medidas 
58x187,5x29 cm.

Ref: 8150000379,95 €

Espreguiçadeira JAIPUR KETER

Estrutura em polipropileno injetado. Empil-
hável. Encosto rebatível com 3 posições. Cor 
branca. 63x191x43 cm.

Ref: 3927500244,95 €

Espreguiçadeira MONOBLOCK SP BERNER

Design elegante em rattan plano de 7 mm. Perfeitamente 
combinável com diferentes conjuntos. Encosto de 4 
posições. Sistema de drenagem de água na parte traseira 
do encosto. Pode ser dobrado para melhor armazenamento.
Medidas 65x195x25,5 cm.

KETEREspreguiçadeira DAYTONA

Ref: 81500001154,95 €

Estrutura de aço, encosto
tecido têxtil ajustável.
Medidas 194x64x32 cm.

Espreguiçadeira Aço MONACO

Ref: 82975032109,95 €

Estrutura em aço com pintura epóxi fosca, 
textilene 1x1. Dimensões 158x59x96 cm. 
Cor cáqui ou cinza.

KB8Espreguiçadeira Aço CHAILO

Ref: 62268005-0444,90 €

Fabricado em tubo de aço de 20 mm, 
revestimento em têxtil.

Espreguiçadeira Relax Aço

Ref: 7227500244,95 €
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Galpões

761420252.199 €

Galpão de Resina DECO 4,9 m2

Fabricado em PVC e metal. Dimensões exteriores 
2,42x2,02 m. Área exterior 4,9 m². Área útil 4,5 m². 
Espessura da parede 26 mm. Altura da parede 1,88 m. 
Altura máxima do telhado 2.364 m. Telhado em ripas 
de carpintaria em PVC. 2 portas envidraçado, trava + 
fechadura com chave. NÃO é necessária a instalação de 
laje de concreto.

761420262.495 €

Galpão de Resina DECO 7,5 m2

Fabricado em PVC e metal. Dimensões exteriores 
3,15x2,39 m. Área exterior 7,53 m². Área útil 7,04 m². 
Espessura da parede 26 mm. Altura da parede 1,88 m. 
Altura máxima do telhado 2,50 m. Telhado em ripas 
de carpintaria em PVC. 2 portas envidraçado, trava + 
fechadura com chave. É necessária a instalação de uma 
laje de concreto com espessura mínima de 10 cm (não 
incluída).

81542002429,95 €

Galpão DARWIN

81542003499,95 €

Galpão DARWIN

GROSFILEX

KETER

KETER

Fabricado em polipropileno extrudado com 30% de material reciclado. 
Paredes duplas de 16 mm para maior resistência e rigidez. Galpão 4x6 
(125,8x184,5x205) 2,2 m2. Cor marron.

Fabricado em polipropileno extrudado com 30% de material reciclado. 
Paredes duplas de 16 mm para maior resistência e rigidez.
Galpão 6x4 (190x122x221) 2,2 m2. Cor marron.

GROSFILEX
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Galpões

599,00 €

Galpão FACTOR

799,95 €

Galpão FACTOR

KETER

KETER

Ref: 81542004

Ref: 81542001

Fabricado em polipropileno. Paredes duplas de 16 mm para 
maior resistência e rigidez. Galpão 6x3 (178x113,5x208) 2 m2.  

Cor marron/beige.

Fabricado em polipropileno. Paredes duplas de 16 mm para maior 
resistência e rigidez. Galpão 6x6 (178x195,5x208) 3,5 m2. Cor 
marron/beige.

895,00 €

ANEXÁVEL: Se fixa à parede ou fachada de um edifício.
Medidas 300x524x231 cm.

850,00 €
Medidas de 300x512x226 cm. 

Ref: 68588002

Ref: 68588003

Garagens HENRI
Fabricado em madeira maciça de pinho nórdico tratada em autoclave 
CL3. Postes 90x90 que conferem muita resistência à estrutura. Perfeito 
para proteger diferentes tipos de veículos

FOREST STYLE
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Galpões
Galpões de madeira JUNO

Fabricado em madeira de abeto nórdico, tratamento seco (não tratado). Cobertura em feltro asfáltico, parafusos galvanizados.

Ref: 685420042.200 €

Espessura das placas 19 mm. Medidas 
externas 248x238x230 cm (5,9 m2). 
Superficie útil 4,9 m2. Peso 305 Kg.

Ref: 685420031.100 €

239,90 €

Pérgula de madeira ANCOLIE

Fabricado em madeira maciça de pinho na cor natural 
com certificado FSC, para cobrir uma área de 9 m2. 
Possui 7 travessas superiores e 4 postes 9x9. Medidas: 
300x247x300 cm. (largura x altura x comprimento).

FOREST STYLE

FOREST STYLE

Ref: 68588001

Ref: 685420022.999 €

Espessura das placas 28 mm. Medidas 
externas 498x398 cm. (19,8 m2). 
Superficie útil 17,5 m2. Peso 830 Kg.

Ref: 68542001999 €

Espessura das placas 19 mm. Medidas 
exteriores 148x148x220 cm (2,2 m2). 
Superficie útil 1,6 m2. Peso 170 Kg.

Espessura das placas 19 mm. Medidas 
externas 248x198x230 cm. (4,9 m2). 
Superficie útil 4 m2. Peso 260 Kg.

BAJO 
PEDIDO
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Móveis

Protetor solar em alumínio, 3 metros. 
Diâmetro mestre 38 mm. Cor antracite.

Ref: 6226801959,95 €

Guarda-sol de Alumínio KB8

Guarda-sol em alumínio, 3 metros. 
Diâmetro do mastro 48 mm. Abertura 
por manivela. Cor laranja.

Ref: 6223010259,95 €

Guarda-sol de Alumínio KB8

Base de Guarda-sol
Peso total 25 Kg. Com rodas. 
Tubo de aço de 34 cm. Adequado 
para mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2233005249,95 €

LDK

Telha de Base de Guarda-sol 
Preenchível
Fabricado em HDPE, peso total 13 Kg. 
Medidas 48x48x7,5 cm. 4 pedaços. 
Adequado para mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2442701459,90 €

Base de Guarda-sol
Peso total 28kg. Com 2 rodas. 
Tubo de aço de 30 cm. Adequado 
para mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2233002454,95 €

LDK

Base de Guarda-sol
Base 25 Kg. Com rodas. Cor cinza. 
Adequado para mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 6226802449,95 €

KB8Base de Guarda-sol
Base 25 Kg. Cimento cinza. Tubo de aço 
34 cm. Medidas 45x45x7cm. Adequado 
para mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2233020354,95 €

LDK

Guarda-sol de Alumínio
Guarda-sol em alumínio, 3 metros. 
Diâmetro do mastro 48 mm. Abertura 
por manivela. Cores bege ou cinza.

Ref: 57668002-0359,90 €

Guarda-sol em alumínio, 3,5 metros. 
Abertura por manivela.

Ref: 2331501289,95 €

Guarda-sol de Alumínio THAIS
LDK

Protetor solar em alumínio, 3 metros. 
Diâmetro mestre 38 mm. Cor antracite 
ou bege.

Ref: 6226801459,95 €

Guarda-sol de Alumínio KB8
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Móveis

Guarda-sol excêntrico redondo em aço de 
3 metros. Cores taupe, cinza ou antracite.

Ref: 62268011-12-1399,95 €

Guarda-sol Excêntrico KB8

Fixação de Guarda-sol HDPE
Recarregável, peso total com água 16 kg 
ou 21 kg com areia. Com alça de metal 
para fácil movimentação.

Ref: 2233002518,90 €

LDK

Base de Guarda-sol
Base 16 Kg. Cimento marrom. 
Tubo de aço 26,80 cm. Medidas 
45x45x5cm. Adequado para 
mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2233020139,95 €

LDK

Fixação de Guarda-sol
Base 16 Kg. Cimento cinza. 
Tubo de aço 26,80 cm. Medidas 
45x45x5cm. Adequado para 
mastros de 48/38/35 mm.

Ref: 2233020229,95 €

LDK

Mastro de alumínio de 48 mm, abertura 
de manivela, toldo de poliéster de 
220 gr/m2. Cor bege. 3x4 metros.

Guarda-sol ANDROMEDA

139,95 €
Ref: 24427019

Mastro de alumínio de 48 mm, abertura 
de manivela, toldo de poliéster de 
200 gr/m2. Cor bege. 3x3 metros.

Guarda-sol CASIOPEA

109,95 €
Ref: 24427020

Guarda-sol de alumínio de 3,5 metros. 
Cor bege. Com saias e manivela.

Guarda-sol NATUUR

74,95 €
Ref: 57668004

Guarda-sol lateral em aço com 
3 metros. Têxtil bege.

Guarda-sol Lateral

89,95 €
Ref: 57668001
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Móveis

Pérgula FR091
3,40x3,40x2,5 mts.

Ref: 24427021249,95 €

Pérgula Oval
Pérgula de aço de 3,5x5,3 m.

Ref: 74275012259,95 €

Pérgula 3x3
Fabricado em aço, toldo de poliéster 
140 g, tubo de 18 mm. Medidas 3x3m.

Ref: 8293501439,90 €

Pérgula 3x2
Estrutura em aço de 18 mm. Toldo de polietileno 
branco. Medidas 3x2x2,35 metros. Peso 4,8 Kg.

Ref: 2443502829,90 €
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Móveis

Pérgula Metálico
Estrutura metálica 3x3 m, cortinas laterais e 
mosquiteiro, toldo em poliéster 160 g.

Ref: 74269003199,95 €

Pérgula Jardím
Pérgula dobrável de 3x3 metros. 
cor verde.

Ref: 5768800179,95 €

Pérgula de Alumínio
Pérgula de alumínio de 3x4 metros. 
com toldo deslizante.

Ref: 57688002469,95 €
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Iluminação

Ref: 16103007

Farol Solar ALTEA
SIMON BRICO
Incorpora um painel solar para 
carregar um ponto de luz de 
5 lúmenes e luz branca quente, 
feito de vidro e aço inoxidável.
IP44.

6,50 €Ref: 19041018

Farol Solar POLARIS
SIMON BRICO
Feito de plástico, 1 LED 
quente com efeito cintilante.
Proteção IP44.
Tamanho 61x61x377mm

29,95 €

Ref: 19041014

Mini Farol SOLAR JIVE

Fabricado em alumínio 20 Lúmens. 1 LED em 
forma de filamento, luz branca quente. Bateria 
recarregável 3,7 V 700 mAh 14500. Medidas: 
70x70x490 mm.

4,95 €

SIMON BRICO

Ref: 19041016

Farol Solar SAINT TROPEZ

Feito de plástico. 5 lúmens. 1 LED em forma 
de filamento, luz branca quente. Bateria 
recarregável AA NiMh de 1,2V 300mAh. 
Medidas: Ø120x420 mm.

5,50 €
Ref: 19041017

Farol Solar PULZAR
SIMON BRICO
Fabricado em aço inoxidável. e vidro. 
10 lúmens. 1 LED, luz branca quente. 
Bateria recarregável 3,7V 450mAh. 
Medidas: Ø115x380 mm.

14,95 €

SIMON BRICO

Ref: 16103008

Farol Solar LAZISE
SIMON BRICO
Painel solar para carregar a bateria 
e fornecer um ponto de luz branca 
quente de 5 lúmens. Este holofote 
é feito de plástico. IP44.

7,95 €
Ref: 16103009

Farol Solar LUPUS
SIMON BRICO
Cabeça leve com inclinação ajustável. 
Fixação com estaca ou na parede. 
Garante 8 horas de luz 365 dias por 
ano. IP44.

22,95 €

Ref: 16103010

Farol Solar ORANGE SIMON BRICO
Farol solar com 2 níveis de luz: superior e inferior. 10 lúmens. 1 batería 
xAA 1,2V. 3 LEDs quentes na parte superior, 1 LED quente na parte 
inferior. Painel solar policristalino. IP44. Medidas: Ø11x40 cm.

11,50 € Ref: 16103011

Farol Solar AVIGNON SIMON BRICO
Design minimalista. Painel solar. Interruptor ON/OFF.
5 lúmens. IP44

5,95 €
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Iluminação

Ref: 19041023

Lâmpada Solar 
LAUSANNE SIMON BRICO
Fabricado em ABS+PC em preto 
e branco. 220-240 V.
480 Lm. Proteção IP65

24,95 €
Ref: 16841012

Farol Solar GARDA
SIMON BRICO
1 LED, color blanco cálido.

4,50 €

Ref: 19041025

Lâmpada Solar MONTEVIDEO
SIMON BRICO
Fabricado em plástico, 500 Lm.
Detector de presença, interruptor liga/
desliga. 20 LEDs de luz branca quente. 
Bateria recarregável. Painel solar. 
Proteção IP44. Medidas 190x260 mm.

44,95 € Ref: 19041024

Lâmpada Solar RANA
SIMON BRICO
Fabricado em plástico, 15 Lm. 
1 LED de luz branca quente. 
Bateria recarregável. Medidas 
110x49x160 mm.

12,95 €

Iluminarán y aportarán un toque decorativo a los exteriores de tu hogar inspirados en un farol clásico. 
Está diseñado para resistir las inclemencias del tiempo. Incluye bombilla LED.

Lâmpada Descendente
1 lâmpada E27 60W. 
Cor preta.

Ref: 1900202212,95 €

Luminária
1,7 mt. de altura.
1 lâmpada E27 60W. 
Cores brancas ou pretas

Ref: 19002031-2030
79,95 €

Luminária 3C
2,17 mt. de altura.
3 lâmpadas E27 60W. 
Cores brancas ou pretas.

Ref: 19002033-2032
149,95 €

Luminária 1C
1 metro. de altura.
1 lâmpada E27 60W.
Cores brancas ou pretas.

Ref: 19002029-28
54,95 €

Lâmpada Ascendente
1 lâmpada E27 60W. 
Cor preta.

Ref: 1900202012,95 €

Lâmpada Colgante
1 lâmpada E27 60W. 
Cor branca.

Ref: 1900202714,50 €

Apliques ORLANDO
SIMON BRICO

Ref: 17852284

Lâmpada Parede

2200 Lm. Modo de sensor crepuscular e detector de movimento. 
Duração 12h. Carregue 4h-5h. Temperatura neutra e quente.

74,90 €

Apliques Solares GOLIAT

Ref: 17852286

Lâmpada Cháo

104,95 €

Ref: 17852285

Lâmpada Sobremuro

74,95 €

Farol Solar OLIMPIA

Espigão solar com efeito chama 
e plástico ABS preto IP65.

Ref: 1785228711,50 €

GARZA

GARZA
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Relva

Altura da relva 7 mm. Pontos/m2: 60.000 DTEX:PP 2.200
Relva GREENLAND VISA GARDEN

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

76420017 1x5 mts. 5 m2 24,95 € 00,00 €

76420018 2x5 mts. 10 m2 49,95 €

76420019 1x25 mts. 25 m2 109,90 €

76420020 2x25 mts. 50 m2 209,95 €

Relva NEW SENA NOVARTIX

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

56766012 1x5 mts. 5 m2 59,95 € 00,00 €

56766011 2x5 mts. 10 m2 109,95 €

56766010 2x10 mts. 20 m2 199,95 €

56766009 2x20 mts. 40 m2 369,95 €

Altura da relva 20 mm. Pontos/m2: 14.700 DTEX:PP 7.000

Altura da relva 30 mm. Pontos/m2: 16.800    DTEX:PP 7.000
Relva NEW TAMESIS NOVARTIX

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

56766004 1x5 mts. 5 m2 74,95 € 00,00 €

56766003 2x5 mts. 10 m2 139,95 € 00,00 €

56766002 2x10 mts. 20 m2 269,95 € 00,00 €

56766001 2x20 mts. 40 m2 529,95 € 00,00 €

Relva KOBE VISA GARDEN

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

76420031 1x5 mts. 5 m2 79,95 € 00,00 €

76420032 2x5 mts. 10 m2 154,95 €

76420033 2x10 mts. 25 m2 299,90 €

76420034 2x25 mts. 50 m2 729,90 €

Altura da relva 30 mm. Pontos/m2: 18.900 DTEX:PP 10.500

Altura da relva 35 mm. Pontos/m2: 16.800 DTEX:PP 11.000
Relva NEW TIBER NOVARTIX

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

56766223 1x5 mts. 5 m2 89,95 € 17,99 €

56766224 2x5 mts. 10 m2 169,95 € 16,99 €

56766225 2x10 mts. 20 m2 319,95 € 15,99 €

56766226 2x20 mts. 40 m2 599,95 € 14,99 €

Penteadeira de Relva Artifícial 
141E-V19
300 W. Largura do pincel 40 cm. Ajuda a 
limpar e levantar os cabelos da grama 
artificial. Ideal para superfícies até 75 m².

179,90 €

GARLAND

Ref.: 38205048

Penteadeira de Relva Artifícial 
502E-V19
limpe e levante a pilha de grama artificial. 
Seu sistema de escovação envia os resíduos 
para o saco traseiro de 40 litros. Regulação 
de altura. Ideal para superfícies até 450 m².

299,90 €

GARLAND

Ref.: 38273002

Altura da relva 40 mm. Pontos/m2: 16.800 DTEX:PP 7.000
Relva NEW TIBER

REFERENCIA MEDIDAS ROLLOS PVP PVP/M2

56766008 1x5 mts. 5 m2 89,95 € 00,00 €

56766027 2x5 mts. 10 m2 159,95 €

56766006 2x10 mts. 20 m2 299,95 €

56766005 2x20 mts. 40 m2 579,95 €



-25- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Pulverizador NORT CLEAN

Perfume de relva recém cortada, 
sistema de microencapsulação que 
libera o aroma quando a cápsula 
quebra por fricção. Remove e limpa 
rapidamente sujeira, poeira, etc. de 
grama artificial e evita que a grama 
fique carregada com eletricidade 
estática. 

6,95 €

NORTENE

Ref.: 8850002

Cola Bicomponente

Cola de poliuretano bicomponente.

Ref: 76420022
29,95 €

VISA GARDEN

Ref: 76420023
59,90 €

Biberón

Ref: 76420021
14,95 €

Relva

Rede de Drenagem NORT SOLDRAIN

Malha de drenagem composta por três malhas 
fixadas termicamente: feltro, malha anti-ervas 
daninhas e malha de drenagem. Com seu uso 
evite a aplicação de areia para drenagem. Alta 
capacidade de evacuação de água em todas as 
direções. Torna a instalação de relva artificial 
numa tarefa simples e fácil de ser realizada por 
profissionais e não profissionais. Peso 800 g/m2. 
Drenagem 0,4 l/seg.
1x4 m.

Ref: 8866680
29,95 €

NORTENE

1x10 m.

Ref: 8866682
74,95 €

1x20 m.

Ref: 8866681
149,90 €

Grapas Fijación
Grampos metálicos para fixar a grama 
ao solo.
Bolsa 20 uds.

Ref: 76420029
3,95 €

VISA GARDEN

Fita União
Indicado para unir duas faixas de grama. 
Cor verde. Medidas diferentes.
0,3x10 m.

Ref: 76420024
8,90 €

VISA GARDEN

0,3x50 m.

Ref: 76420025
24,95 €

Fita de União Autoadesiva

Indicado para unir duas tiras de grama, 
possui adesivo em uma das faces e é 
muito confortável e limpo na hora de unir.
0,15x5 m.

Ref: 76420027
8,90 €

VISA GARDEN

0,15x10 m.

Ref: 76420028
16,90 €

0,3x100 m.

Ref: 76420026
54,95 €

Bolsa 50 uds.

Ref: 76420030
8,50 €

Suporte de Aço STEEL PLAST
Fabricado em aço plastificado. Aço revestido com 
PE. De diversos tamanhos e diâmetros para se 
adaptar a qualquer tipo de planta.
Ø 8mm x 0,6m.

0,50 €

NORTENE

Ref.: 8866089

Ø 11mm x 1,2m.

0,90 € Ref.: 8866103
Ø 16mm x 1,8m.

1,90 € Ref.: 8866105

0,90 € Ref.: 8866102

Ø 11mm x 1,5m.

0,95 € Ref.: 8866104
Ø 16mm x 2,1m.

2,50 € Ref.: 8866106

Ø 8mm x 0,9m.

Malha Anti-Grama FUN&GO
A malha anti-ervas daninhas evita a propagação de ervas daninhas 
ou ervas daninhas. A malha é feita de polipropileno de 100 gr/m2. 
Possui tratamento ultravioleta que o torna resistente à radiação 
solar. Isso é fácil de instalar. Cores preto ou marrom.

Ref: 51150502-50594,90 €
1,5x100 mts

Ref: 51150501-504 139,90 €

1x10 mts

Ref: 51150510-50814,50 €

Malha Anti-Grama RAISA
Impede o crescimento de ervas daninhas. 100 gr. Cor verde.
1,65x10 mts.

Ref: 60650505
11,90 €

2,10x25 mts

Ref: 60650501
36,90 €

2,10x10 mts

Ref: 60650504
15,50 €

1,05x100 mts

Ref: 60650506
69,90 €

1,05x25 mts

Ref: 60650503
18,90 €

1,65x100 mts

Ref: 60650507
109,90 €

1,05x10 mts

Ref: 60650509

8,95 €

1,65x25 mts

Ref: 60650502
29,90 €

2,10x100 mts

Ref: 60650508
139,90 €

Rede Plástica VISA GARDEN

Malha quadrada. Reforço 280 gr/m2

1x5 mts
5x5 cm. - 10x10 cm. - 15x15 cm. - 20x20 cm.

Ref: 76420009 a 1614,90 €
1x30 mts
5x5 cm. - 10x10 cm. - 15x15 cm. - 20x20 cm.

Ref: 76420001 a 0869,90 €

1,5x10 mts

Ref: 51150509-50719,90 €

1x100 mts

Ref: 51150506-503

2x100 mts

189,90 €

750 ml. (9,26 €/lt.)

5,1 kg. (5,99 €/lt.) 10,2 kg. (5,87 €/lt.)

940 gr. (15,90 €/kg.)
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Decoração

JASMIN

Ref: 8882110

LAURO

Ref: 8882109

Suporte em PVC, placas de 1x1 m.

49,90 €
COSTA

Ref: 8875014
49,90 € 79,90 €

JARDINS VERTICAIS

TROPIC

Ref: 8882107
79,90 €

Painel NORT TRELLIWOOD

Feito com madeira, 
certificada FSC®.

Largura 50 cm. - Altura 1,50 metros.
Ripas: 18 mm x 6 mm de espessura

5,50 €

NORTENE

Ref.: 84264025

Ref.: 8426402614,95 €

Largura 100 cm. - Altura 2 metros.
Ripas: 25 mm x 7 mm de espessura

Painel NORT VITO-PAINEL
Madeira de pinho com tratamento em autoclave (nível 
3). Acabamento reto na parte superior. Certificado FSC®. 
Ripas: Largura 3,2 cm / Espessura 1 cm. Furo de luz 
romboide: 6,5x5,5cm. Moldura: Largura 4,5 cm / Espessura 
4,5 cm Recomenda-se fazer 2 tratamentos anuais: um na 
chegada da primavera e outro no final do verão com óleo 
para hidratar a madeira 
180x90 cm.

59,00 €

NORTENE

Ref.: 8824125 Ref.: 882412699,00 €
180x180 cm.

Kit de Sombreamento
Malha tecida, reforçada lateralmente, com argolas metálicas 
em cada canto e corda para fixação. Fabricado em HDPE com 
tratamento anti-UV 180 GR. Para proporcionar um sombreamento 
agradável em qualquer zona do jardim. Protege do sol ajudando a 
controlar a quantidade de luz solar e diminuindo a temperatura na 
área sombreada. Instalação fácil e simples.
Triangular        Cuadrado
3x3x3        3,6x3,6

16,90 €

VISA GARDEN

Ref.: 56714012-14 34,90 €
Ref.: 56714013-15

Casca de Abeto NORT MILWAUKEE
Cerca em casca de pinheiro unida com arame plastificado marrom 
Ø 0,8mm a cada 10 cm. Largura do cano: +/- 3,5 cm.
Ocultação 90%.

1x3 mts.

37,90 €

NORTENE

2x3 mts. Ref.: 8818047

74,90 €

Ref.: 8818043 Ref.: 8818046

56,50 €
1,5x3 mts.
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Fechamentos

Vedação de Urze Natural Vedação de Urze Natural NORT VIMET

Sebe Artificial PLUS Folha Larga Sebe Artificial PLUS

Sebe Artificial NORT GREENSET 36 Sebe Artificial NORT GREENSET

Tecido com fio de aço galvanizado em fiadas de 10 cm. de distância. 
Ocultação 80%. Feito com bastões de vime natural.

1x5 mts.

36,90 €

NOVARTIX

74,90 €
2x5 mts. Ref.: 56715018

Ref.: 56715016 1,5x5 mts. Ref.: 56715017

54,90 €

Feito com bastões de vime natural trançados com linha
galvanizado em fiadas com 10 cm de distância. Ocultação: 80%.

1x5 mts.

32,90 €

NORTENE

Ref.: 8818048 1,5x5 mts. Ref.: 8818049

49,90 €

64,90 €
2x5 mts. Ref.: 8818050

Sebe artificial plastificada. Lâmina larga. Tratamento anti UV. 
Nível de ocultação 100%. 43 hastes.

1x3 mts.

34,95 €

NOVARTIX

2x3 mts. Ref.: 56766022

66,50 €

Ref.: 56766023 Ref.: 56766021

49,90 €
1,5x3 mts.

Sebe artificial plastificada. Lâmina fina. Tratamento anti UV. 
Nível de ocultação 100%. 43 hastes. 

1x3 mts.

32,95 €

NOVARTIX

Ref.: 56766101 1,5x3 mts. Ref.: 56766102

47,90 €

64,90 €
2x3 mts. Ref.: 56766103

NORTENE

Sebe artificial plastificada. Lâmina larga. Tratamento anti-UV. 
Nível de ocultação 90%. 36 hastes.

1x3 mts.

22,90 €
Ref.: 8866666 1,5x3 mts. Ref.: 8866667

34,50 €

44,90 €
2x3 mts. Ref.: 8866669

Sebe artificial plastificada. Lâmina fina. Tratamento anti-UV. 
Nível de ocultação 85%. 36 hastes.

1x3 mts.

22,90 €

NORTENE

Ref.: 8866675 1,5x3 mts. Ref.: 8866676

34,50 €

44,90 €
2x3 mts. Ref.: 8866677
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Fechamentos

Caniço PVC NOVARTIX

1,5x3 mts.

54,50 €
2x3 mts.

39,95 €
Ref.: 56722255-56
26,95 €

Ref.: 56722257-58 Ref.: 56722253-54

Malha de Ocultação FUN&GO

Ref: 51100009
-00012-50702

24,95 €
1,5x5 mts

Ref: 51100008
-00011-50701

34,95 €
2x5 mts

Ref: 51100010
-00013-50703

42,95 €

Malha Ocultação NOVARTIX

Para garantir a privacidade do seu jardim. Ideal para colocação em cercas, cercas ou cercas de arame.

29,90 €

120 g/m2. 90%. 1,5x10 mts.

22,50 €

Cores verde ou marrón.
160 g/m2. 100%. 1x10 mts.

17,90 €

160 g/m2. 100%. 1,5x10 mts.

26,90 €

160 g/m2. 100%. 2x10 mts.

34,90 €

120 g/m2. 90%. 1x50 mts.

59,95 €

120 g/m2. 90%. 1,5x50 mts.

89,95 €

120 g/m2. 90%. 2x50 mts.

124,95 €

160 g/m2. 100%. 1x50 mts.

84,90 €

160 g/m2. 100%. 1,5x50 mts.

124,95 €

160 g/m2. 100%. 2x50 mts.

174,90 €
120 g/m2. 90%. 2x10 mts.

14,50 €

Ref: 56715029-5035-4008

Ref: 56715028-5034-4007

Ref: 56715039-45

Ref: 56715040-46

Ref: 56715041-47

Ref: 56715030-5036-4009

Ref: 56715031-5037-4010

Ref: 56715032-5038-4011

Ref: 56715042-48

Ref: 56715043-49

Ref: 56715044-50

Ref: 56715027-5033-4006

Cores verde, marrom ou cinza.
120 g/m2. 90%. 1x10 mts.

Bambú Natural NORT BAMBOOFLEX
Canas de bambu unidas por uma tira de arame galvanizado.
Diâmetro das hastes: aprox. 10-15 mm. Ocultação 90%
1x3 mts.

49,90 €

NORTENE

2x3 mts.

Ref.: 84264024
99,90 €

Brezo Natural NORT BRUC MEDIUM
Tecido de urze natural unido por arame galvanizado, colocado 
horizontalmente a cada 10 cm. Peso: 1,2-1,5kg/m². 
Ocultación 75%.
1x5 mts.

37,95 €

NORTENE

2x5 mts.

Ref.: 8818128
74,95 €

Ref.: 84264022

1,5x3 mts.

Ref.: 84264023
74,50 €

Ref.: 8818127 Ref.: 8818126
58,90 €
1,5x5 mts.

Fabricado em PVC, dupla face, reforçado e listrado de 14 mm, 
nervuras largas, ocultação de 85%.
1x3 mts.

Ocultação total e resistência à quebra. Seu tratamento anti-UV garante 
durabilidade da cor. Malha de polietileno e monofilamento de 230 gr/m2. 
Cores antracite, verde escuro e marrom.
1x5 mts.
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Fechamentos

Urze Rústica
Para ocultação e decoração de zonas ajardinadas, alpendres, 
piscinas, etc... Ramos de urze natural tecidos com fio de aço 
galvanizado a cada 10 cm. Ótimo nível de ocultação.
1x3 mts.

59,90 €

NOVARTIX

2x3 mts.

Ref.: 56714005
119,90 €

Ref.: 56714003 Ref.: 56714004
89,90 €
1,5x3 mts.

Bambu Natural Chinês REDCANE
Canas de bambu natural unidas por meio de arame plastificado 
preto Ø 0,6 mm colocado horizontalmente a cada 10 cm. Diâmetro 
das palhetas: aprox. 2-6 mm.
1x5 mts.

10,50 €

NORTENE

2x5 mts.

Ref.: 8822208
21,50 €

Ref.: 8822204 Ref.: 8822200
15,95 €
1,5x5 mts.

Bambu Descascado
Recinto natural de canas de bambu, unidas
sim com arame galvanizado. Nível de ocultação médio.
1x5 mts.

11,50 €

NOVARTIX

2x5 mts.

Ref.: 56718003
22,50 €

Ref.: 56718001 Ref.: 56718002
16,95 €
1,5x5 mts.

Bordo Madeira NORT ARGUS
Tábua de madeira flexível e estética tratada em Autoclave 
(nível 3). Com certificação FSC®. Diâmetro das ripas: 5 
cm. Número de ripas por placa: 40 ripas.
20x200 cm.

10,90 €

NORTENE

22,90 €
40x200 cm.

Ref.: 8815002

Bordo Madeira Rígido SOANE
Borda rígida em pinho com tratamento em autoclave 
(nível 3). Com certificação FSC®. Diâmetro das ripas 
7 cm. 14 ripas. Acabamento superior arredondado.
15x100 cm.

11,95 €

NORTENE

Bordo Polietileno SIERRA
Fabricado em polietileno. Tratamento anti UV. Inclui
8 pinos metálicos. Peso/unidade: 370 g. Medidas: 
20x80 cm. Cores verdes, brancas ou marrons.

24,90 €

NORTENE Bordo Madeira NORT FARM NORTENE
Fabricado em polietileno. Com tratamento anti UV. Pegs pre-
sos ao painel. Peso/unidade: 615 g. Medidas: 40x79cm.
Cores verdes ou brancas.

32,50 €

Ref.: 8815006

30x200 cm.

Ref.: 8815001
15,95 €

Ref.: 8815003

30x100 cm.

Ref.: 8815004
19,95 €

Ref.: 8818051-52-53 Ref.: 8818054-55

Urze Deco Plus
Tecido de urze natural unido por arame de aço galvanizado 
colocado horizontalmente a cada 10 cm. Peso entre 
1,5-1,8 kg/m². Ocultação 85%.
1x5 mts.

39,90 €

NOVARTIX

2x5 mts.

Ref.: 56715009
79,90 €

Ref.: 56715007

1,5x5 mts.

Ref.: 56715008
59,90 €
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Borda de madeira PANORAMA FOREST STYLE
Bordo reto, madeira de pinho tratada em autoclave nivel 3 
FSC®, ranhurada 28/45x110 cm, ripa 16x88 mm, marrom.

8,50 €
Ref.: 68518001

Mini Valla PIREO NORTENE
Fabricado em madeira de pinho tratada em autoclave FSC®. 
Resistente à madeira de pinho tratada em autoclave (nível 3). 
Com certificação FSC®. Altura útil: 28 cm (pernas 20 cm). 
25x114 cm.

9,50 €
Ref.: 8892101

Travesa Madeira LESTER NORTENE
Fabricado em madeira de pinho tratada em autoclave FSC®. 
Resistente à umidade e ao calor. Mais tarde tingido de marrom 
escuro. 120x20x10 cm

29,90 €
Ref.: 8892006

Porta CARLA

NORTENE

Porta em madeira de pinho 
autoclavada FSC®. Montagem 
muito fácil. Acabamento com ripas 
arredondadas na parte superior.
100x80 cm.

Ref: 881510132,50 €

Cerca CARLA
Cerca em madeira de pinho 
autoclavada FSC®. Montagem 
muito fácil. Finalizado com ripas 
arredondadas na parte superior. 
80x210 cm.

Ref: 889200539,90 €

NORTENE

Porta MUSTANG
Porta em madeira de pinho tratada em autoclave FSC® 
nível 3, castanha. 15 mm de espessura. Hardware incluí-
do. Certificado FSC. 100x100. Marrom.

Ref: 6851500136,90 €

Cerca MUSTANG
Cerca em madeira de pinho autoclavada FSC®. 
Montagem muito fácil. Finalizado com ripas 
arredondadas na parte superior. 80x210cm.

Ref: 6859200134,95 €

FOREST STYLE FOREST STYLE

Fechamentos
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Poste com ponta com tratamento Autoclave (nível 3) FSC®.
Ø 6x50 cm. Ø 6x100 cm.

Ref: 685750093,50 €

Postagem redonda DAGO

Ref: 685750081,75 €

Ø 6x200 cm.

Ref: 685750116,50 €
Ø 6x150 cm.

Ref: 385750104,50 €
7x7x210 cm. Natural.

Ref: 68575003

7,50 €

7x7x120 cm. Marrom.

Ref: 685750058,50 €

Poste Quadrado
Madeira com tratamento FSC® Autoclave (nível 3).
7x7x100 cm. Natural. 

Ref: 68575001

14,95 €

7x7x180 cm. Natural.

Ref: 68575002
7x7x240 cm. Natural.

Ref: 6857500416,95 €

12,50 €

7x7x180 cm. Marrom.

Ref: 6857500612,95 €

7x7x240 cm. Marrom.

Ref: 6857500714,95 €

Ø 8x200 cm.

Ref: 6857501312,50 €
Ø 6x250 cm.

Ref: 685750127,50 €

6 unidades Ø 2,7x150 cm.

Ref: 6857501513,95 €
Ø 8x250 cm.

Ref: 6857501412,95 €

Suporte para Pregar
Ideal para fixação de estruturas de 
madeira como postes, vigas, estacas, 
cercas, etc.
7x7 (75 cm.) 9x9 (75 cm.)

Ref: 68589001
7,50 €

Suporte para Consertar
Ideal para fixação de estruturas de madeira como 
postes, vigas, estacas, cercas, etc.
7x7 (15 cm.) 9x9 (15 cm.)

Ref: 68589003
4,95 €

Conjunto de Ferragens Porta
Conjunto completo de ferragens para portas 
galvanizadas. Inclui fechadura + 2 dobradiças + 
2 dobradiças + parafusos necessários.

Ref: 880802834,50 €

Mesa de madeira DIEGO Com fenda

Fabricado em madeira de pinho, tratada em 
autoclave FSC®. Medidas 240x9,6x1,9 cm.

Ref: 685290016,50 €

Lajeta Madeira TANE
Lajeta de madeira de pinho tratada com autoclave 
3 FSC®. 
50x50 cm

6,50 €

NORTENE

Ref.: 16107516

100x100 cm.

Ref.: 1610751725,50 €

Lajeta Madeira BOLENIA
Lajeta de madeira de pinho tratada com autoclave 3 
FSC®. Cor marron.
50x50 cm

8,95 €
Ref.: 68529002

100x100 cm.

Ref.: 68529003
32,90 €

Ref: 68589002
9,90 €

Ref: 68589004
6,50 €

9x9x100 cm. Natural

Ref: 887500311,95 €
9x9x180 cm. Natural.

Ref: 887500119,90 €

9x9x80 cm. Natural

Ref: 88750028,90 €

Fechamentos

FOREST STYLE FOREST STYLE

FOREST STYLE

FOREST STYLE
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Decoração

Lajeta Multy Reciclado Madeira
Produto ecologicamente correto cuida do planeta.
MULTI RECYCLADO utiliza pneus reciclados e eles são transformados
em produtos para uso doméstico e de jardim

VISA GARDEN

Ref: 76404001

34,95 €/6ud.

TERRA DECK 30x30 cm.
Grafite
Marrom Ref: 76404002

Ref: 76404003

34,95 €/6ud.

URBAN DECK 30x30 cm.
Grafite
Cinza Ref: 76404004

Ref: 76404005

11,95 €/ud.

KOSMO DECK 45x45 cm.
Coffee
Cinza Ref: 76404006

Pranchas Diolkos Stone
Lençol decorativo de jardim que simula pedra real. Durável e
de fácil manutenção. Este produto está disponível em 2 cores e com 
padrões naturais que permitem adaptar-se facilmente a qualquer 
espaço. A sua utilidade é criar passagens e até jardins como deco-
ração.
Cinza
Marrom

VISA GARDEN

Ref: 76404007
Ref: 76404008 14,50 €/ud

Plantador NORT SPIRO
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em autoclave 3, 
espessura das ripas 3 cm. Certificação FSC®. Cor marron.
30x40x40 cm.              40x50x50 cm.

46,90 €

NORTENE

Ref.: 8851003
69,90 €
Ref.: 8851004

Plantador Madeira GAIA
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em autoclave 3, 
espessura das ripas 3 cm. Certificação FSC®. Cor marron.
60x30x30 cm.       80x40x35 cm.                100x50x40 cm.

Ref: 8851001
44,90 €

Ref: 8851002
49,90 €

Ref: 8851006
99,90 €

NORTENE

Toldo de Poliéster Verde
Lona protetora externa. Fabricado em polietileno laminado. 100% à prova d’água. Cor 
verde. Espessura 90 gr.
2x3 mts.

Ref: 209010177,95 €

ALTUNA

3x4 mts.

Ref: 2090101815,50 €

5x8 mts.

Ref: 2090102149,95 €
6x10 mts.

Ref: 2090102279,95 €

3x5 mts.

Ref: 2090101919,95 €

2x3 mts.

Ref: 2090102034,95 €

8x12 mts.

Ref: 20901023119,95 €

MULTY RECICLADO É um produto respeitoso
ambiente alinhado com as últimas tendências.
Nós nos preocupamos com a satisfação do cliente,
Ao utilizar a nossa oferta, partilham ideias de cuidar do pla-
neta. MULTY RECICLADO utiliza pneus reciclados e estes 
são transformados em produtos para uso doméstico e jardim.

COLETA 
E REUTILIZAÇÃO DE

EVITE QUE PNEUS 
RESÍDUOS ACABEM EM 
ATERROS SANITÁRIOS

OS PNEUS SÃO 
ENTÃO REMOVIDOS E 
PROCESSADOS EM PÓ 

DE PNEU.

1   2   
ENTÃO O PÓ É 

FABRICADO
PNEU

EM PRODUTOS
DO JARDIM

3
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Decoração

Vasos MEDITERRAN
Vasos em diversas cores; antracite, terra e verde.
CILINDRO 20 cm:  CILINDRO 25 cm:  CILINDRO 30 cm:

3,90 €

ELHO

Ref.: 75100076-77-78
4,50 €
Ref.: 75100079-80-81

5,50 €
Ref.: 75100082-83-84

Vasos retangulares. Cores; antracite, verde e terra.
CAMPANA 50 cm:  CAMPANA 60 cm:

7,50 €
Ref.: 75100085-86-87

9,90 €
Ref.: 75100091-92-93

Placa Retangular SAUCER

Pratos em antracite, terra e verde.
50 cm:       60 cm:

5,50 €

ELHO

Ref.: 75100088-89-90
6,50 €
Ref.: 75100094-95-96

Set MEDITERRAN BALCONY
Conjunto de vaso mais suporte para varanda 
nas cores antracite, terra e verde. 50cm.

16,90 €

ELHO

Ref.: 75100100-101-102-103

Set PARIS BALCONY
Conjunto de vaso mais suporte para varanda nas 
cores antracite, terra, verde e branco. 50cm.

16,90 €

ELHO

Ref.: 75100097-98-99

Vasos PARIS TERRACE
Vasos antracite, terra e branco.
60 cm:       80 cm:

39,90 €

ELHO

Ref.: 75100104-105-106
54,90 €
Ref.: 75100107-108-109

Regador GARDEN WATERING
Cores antracite, azul, verde, vermelho e fúcsia.
5 lts:

7,95 €

ELHO

Ref.: 75100110-11-12-13-14

10 lts:

9,90 €
Ref.: 75100115-16-17-18

HIDALGO

Vasos PARIS
Cores antracite, terra ou verde.
20 cm:

4,50 €

ELHO

Ref.: 75100130-31-32

25 cm:

68,50 €
Ref.: 75100133-34-35

Plantador Balcony
Inclui suportes para pendurar. Cores 
terracota ou verdes.
45 cm:

5,50 €
Ref.: 57151001-03

60 cm.:

7,50 €
Ref.: 57151001-03

30 cm:

8,50 €
Ref.: 75100136-37-38

Vaso PARIS
Cores antracite, branco ou mostarda.

14 cm:

3,50 €

ELHO

Ref.: 75100121-22-23

16 cm:

4,50 €
Ref.: 75100124-25-26

18 cm:

6,50 €
Ref.: 75100127-28-29
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1

2

3

Irrigação
GOTEJAMENTO

INSTALAÇÃO EM 3 PASSOS
C O N E X Ã O  Á  T O R N E I R A
1A Conecte à torneira (de preferência saída dupla)
      Os seguintes itens nesta ordem: programador,
      redutor de pressão e adaptador fêmea para tubo.
      Você não precisa usar cânhamo ou teflon.
1B Em seguida, coloque o tubo principal no final do
      adaptador

D I S T R I B U I Ã O  D O S  T U B O S
2A Distribua o tubo principal entre as plantas para irrigar.
2B Use o PUZON para perfurar o tubo principal. É necessário 
     fazer isso para remover os ramos do microtubo.
2C PIQUETAS nos permite segurar e consertar o microtubo.
2D Os PLUGUE de 4 mm. são para tapar algum buraco.
2E Coloque um PLUGUE de 16 mm. no final do tubo.

C O L O C A Ç Ã O  D E  G O T A S  ( 2  m o d o s )
3A Perfurando o GOTERO no tubo principal.
3B Colocando o gotero no final do microtubo que
      nós removemos da tubulação principal usando as
      UNIÕES. As PIQUETAS nos permitirá corrigir e elevar
      o conta-gotas na terra.
3C Você pode usar o PIPE WITH DROPS incorporado
      a um MANGUEIRO POROSA para irrigação e
      culturas uniformes (canteiros de flores, pomares, etc.).

CONEXÃO À TORNEIRA

Redutor de pressão
RH 3/4” x RM 3/4”

Reduce la presión a 1 bar.
6,95 € Ref: 50101005

Adaptador RM
RM 1/2” x 16 mm

1,50 €
Ref: 50161007

Adaptadores RH
RH 3/4” x 4 mm

1,95 € Ref: 50161005

RH 3/4” x 16 mm

1,95 €
Ref: 50161006

GOTEJADORES

2 x4  l / h .

3,95 €
Ref: 50121013

2 KITS Gotejador 4 l / h.
+ distribuidor 2 saídas

+2 piquetas-dropero 2 l / h.
+2 seções de microtubos de 60 cm.

Ref: 50121014

1 KITS Gotejador 8 l / h.
+ distribuidor 4 saídas

+4 piquetas-dropero 2 l / h.
+4 seções de microtubos de 60 cm.

KITS DE GOTEJAMENTO 
“SPIDER”

Medidor vazão autocompensante
Removível. 25 unidades

2 L/H.

4 L/H.
8 L/H.

Ref: 50121008

Ref: 50121009
Ref: 50121010

6,90 €/ud.

Gotejador entre 
linhas turbulento

Micro gotejador 
ajustável

Removível. Removível.

4,50 €

Ref: 50121007
10 unidades

4 L/H.

3,90 €

Ref: 50121006
10 unidades

4 L/H.

Goteros regulables Removível.

Gotero turbulento
Removível. 10 unidades

3,50 €
Ref: 50121003
10 unidades

9,95 €
Ref: 50121004
50 unidades

0-70 L/H.

7,95 €
Ref: 50121011
10 unidades

7,95 €
Ref: 50121012
10 unidades

0-80 L/H.

4 L/H.

3,50 €
Ref: 50121001

8 L/H.

3,50 €
Ref: 50121002

3,90 €
Ref: 50121005
10 unidades

DISTRIBUIÇÃO DE TUBULAÇÃO

Tubería principal lisa Tubo gotejador 2 l/h.
Conta-gotas a cada 35 cm.

25 m.
ø 16 mm.

Color negro.

14,95 €
Ref: 50166003

11,95 €
Ref: 50166002

25 m.
ø 16 mm.
Color negro.

Microtubo de EVA Flexível
15 m.
ø 4 mm.
Color negro.

9,95 €
Ref: 50166001

PERMITE A DISTRIBUIÇÃO 
DAS RAMALES À BASE DA 
HASTE 

4 mm.

2,50 €
Ref: 50182003

Perfurador de inserção
4 mm.

4,95 € Ref: 50121015

Suporte
16 mm.

5,90 €
Ref: 50181001
5 unidades

Te
16 mm.
2,50 €
Ref: 50184001
4 unidades

Cotovelo
16 mm.
1,90 €
Ref: 50127001
4 unidades

Enlace
16 mm.

1,90 €
Ref: 50140001
4 unidades

Plugues
16 mm.

1,95 €

Ref: 50182001
4 unidades

Válvula
16 mm.

4,95 €

Ref: 50193001
2 unidades

Suporte
4 mm.

3,50 €

Ref: 50181002
10 unidades

Braçadeiras autómaticas
ø 16 mm.

2,95 €
Ref: 50102004
10 unidades

Te
4 mm.

3,50 €
Ref: 50184002
10 unidades

Enlace
4 mm.

2,50 €
Ref: 50140002
4 unidades

Consulte o seu estabelecimento 
para a oferta destes produtos e a 
disponibilidade de acessórios para 
completar a sua instalação de rega

PARA+INFO DESCÁRGATE 
LA GUÍA MICRO HTTP://BIT.
LY/1DDK6BU

Soco + 10 plugues

Autocompensado. 
Antidrante. 8  l / h .

3,95 €



-35- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Irrigação

Mangueira de malha trançada 
de PVC de 4 camadas.

Mangueira MINT

Ref: 1916638818,90 €
ø 15 mm x 25 m

Ref: 1916630536,90 €
ø 15 mm x 50 m

Ref: 1916639929,90 €
ø 19 mm x 25 m

Ref: 1916630858,90 €
ø 19 mm x 50 m

Ref: 1916631616,90 €
ø 15 mm x 15 m COM ACESSÓRIOS.

Mangueira de 3 camadas; interior 
preto, reforço trançado de poliéster,
exterior verde transparente

Mangueira IDRO GREEN

Ref: 1916630024,90 €
ø 15 mm x 50 m

Ref: 1916630139,95 €
ø 19 mm x 50 m

Ref: 1916630269,90 €
ø 25 mm x 50 m

Ref: 191663039,95 €
ø 15 mm x 15 m COM ACESSÓRIOS.

Ref: 1916630415,50 €
ø 15 mm x 25 m COM ACESSÓRIOS.

Mangueira de 3 camadas; reforço 
têxtil trançado com efeito de toque 
de látex.

Mangueira SUNTEX

Ref: 1916602327,90 €
ø 15 mm x 25 m

Ref: 1916602454,90 €
ø 15 mm x 50 m

Ref: 1916602639,90 €
ø 19 mm x 25 m

Ref: 1916602774,90 €
ø 19 mm x 50 m

Ref: 1916602824,50 €
ø 15 mm x 15 m COM ACESSÓRIOS.

Camadas anti-algas pretas, 
reforço têxtil NTS, revestimento 
exterior transparente.

Mangueira NTS

Ref: 1916601834,95 €
ø 15 mm x 25 m

Ref: 1916601969,90 €
ø 15 mm x 50 m

Ref: 1916602049,50 €
ø 19 mm x 25 m

Ref: 1916602199,00 €
ø 19 mm x 50 m

Ref: 1916602284,90 €
ø 25 mm x 25 m

Ref: 1916602932,90 €
ø 15 mm x 15 m COM ACESSÓRIOS.

Ref: 1916603039,90 €
ø 15 mm x 20 m COM ACESSÓRIOS.

Con sistema NTS (sistema de no torsión).
Mangueira NTS Eco

Ref: 1916603139,95€
ø 15 mm x 25 m

SUPER TRICOFLEX ULTIMATE
Mangueira de 8 camadas com reforço de malha. Não dobra nem torce, é resistente 

ao gelo e aos raios UV. 
ø15 mm x 25 mts

Ref: 8396621249,90 €

HOZELOCK

ø19 mm x 25 mts

Ref: 83966215

129,00 €

ø15 mm x 25 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8395203565,90 €
ø15 mm x 15 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8395203042,50 €

ø19 mm x 50 mts

Ref: 83966112

ø15 mm x 50 mts

Ref: 8396611094,90 €

TRICOFLEX ULTRAFLEX
Mangueira de 5 camadas com tecnologia anti-torção DM4. 

Tecnologia suave e flexível. 20 anos de garantia. 
ø15 mm x 25 mts.

Ref: 8396621434,90 €

HOZELOCK

ø15 mm x 50 mts

Ref: 8396621366,50 €

ø15 mm x 20 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8396621942,50 €
ø19 mm x 20 mts. COM ACESSÓRIOS.

Ref: 8396622054,90 €

ø19 mm x 25 mts.

Ref: 8396621749,90 €
ø19 mm x 50 mts

Ref: 8396621699,50 €

69,90 €

Ref: 5016600429,95 €

Mangueira Extensível FERRPOINT
Mangueira de jardim expansível azul com 2 links rápidos e adaptadores 
de torneira. Multiplique seu tamanho por três: 5 metros sem água e até 
15 metros com água. Pressão máxima de 8 bar.
7,55 mts.   15 mts.

Ref: 5016600521,95 €
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Irrigação

Aspersor Oscilante PRO

Para irrigar superfícies até 220 m2.

Ref: 8390104224,95 €

HOZELOCK
Aspersor Oscilante AQUA S

Para irrigar superfícies entre 90-220 m².

Ref: 3820300924,95 €

GARDENA
Aspersor Oscilante FR-040

Ref: 7526004217,95 €
FERRPOINT

Aspersor Circular SAMBA

Para irrigar superfícies até 250 m2. 

Ref: 9940900224,45 €

GARDENA

Aspersor Oscilante AQUAZOOM S

Para irrigar superfícies até 150 m2.

Ref: 3822812539,90 €

GARDENA

Aspersor de Impacto 
setorial  COMFORT

O aspersor de impacto, circular 
e setorial. Superfície de irrigação 
de 490 m².

Ref: 9940904329,95 €

GARDENA Aspersor Rotativo FR-033

Aspersor giratório com ponta e 
3 braços.

Ref: 752600184,95 €

FERRPOINT

Aspersor Circular C2282N

Aspersor de 3 braços. Conexão padrão.

Ref: 501760129,95 €

ALTADEX

Aspersor Circular C2281

Conexão padrão. 9 posições de 
irrigação.

Ref: 501010139,95 €

ALTADEX

Aspersor Metálico FR089

Aspersor de metal com ponta.

Ref: 7520900211,90 €

FERRPOINT

Aspersor Setorial FR-03

Aspersor de latão.

Ref: 752600198,95 €

FERRPOINT

BOMBA MOTORA ST 105B SP
AUSAVIL

Ref: 46356601199,95 €

Motobomba autoescorvante a 
gasolina. Motor SportGarden de 4 
tempos refrigerado a ar. Potência 
6,5   cv. Sucção 6 metros. Vazão 
1000 litros/min. Peso 26kg.

219,95 €

BOMBA MOTORA ST 20A SP
Motor a gasolina SportGarden 4 tempos refrigerado a ar. 
Potência 5,5 cv. Deslocamento 182 cc. Potência líquida 
4,0 kW / 3600 rpm. Velocidade nominal 3600 r/min. 
Capacidade do tanque de combustível 3 litros. Elevação 
máxima 30 m. Sucção 6 metros. Vazão 500 litros/min. 
Peso 24kg.

AUSAVIL

Ref: 46356602239,95 €

BOMBA MOTORA ST 30A SP
Motobomba autoescorvante a gasolina. 
Motor SportGarden de 4 tempos refrigera-
do a ar. Potência 6,5   cv. Sucção 6 metros. 
Vazão 1000 litros/min. Peso 26kg.

AUSAVIL

Ref: 31069003
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Turbina de Longo Alcance AQUA CONTROL

Conexão 3/4. Círculo completo ou setorial de 40º a 360º.
Pressão de 2 a 4,83 bar. Raio de alcance 6,7 a 15,5 m. Altura 
do aspersor fechado 18,7 cm. Emerge 10,5 cm. 8 bicos padrão 
(25º) e 4 bicos de ângulo baixo (11º). Ajuste do arco da direita 
para a esquerda. Fornecido com 12 bicos intercambiáveis 
  (8 bicos padrão de 25º e 4 ângulo baixo de 11º). Chave de 
regulação e instruções

Ref: 50101621,95 €

ALTADEX
Turbina de Curto Alcance AQUA CONTROL

Conexão 1/2. Círculo completo ou setorial de 40º a 360º. 
Tampa superior de borracha, protege contra sujeira e 
aumenta a durabilidade. Pressão de 2 a 4,5 bar. Raio de 
alcance: 5 a 9 m. Altura do aspersor fechado: 15 cm. 
Emerge: 10,5 cm. 5 bicos intercambiáveis. Ajuste de arco 
com chave multifuncional. Fornecido com 5 bicos inter-
cambiáveis, chave de regulação e instruções.

Ref: 5010101519,95 €

ALTADEX

Irrigação

Torneira Dupla Antigelo

3/4”

Ref: 5010101012,95 €

ALTADEX

Torneira Anti-Gelo

Com conexão rápida para mangueiras. 
1/2”

Ref: 501010088,95 €

ALTADEX

3/4”

Ref: 501010099,95 €

Ref: 752600163,50 €

Conjunto Irrigação 4 
Peças FR023 FERRPOINT
Feito de plástico.

Ref: 752600253,95 €

Pistola Irrigação FR026
FERRPOINT
9 funciones 

Ref: 752600225,95 €

Pistola Irrigação FR027
FERRPOINT
Pistola de aluminio.

Ref: 752600233,95 €

Pistola Irrigação FR028
FERRPOINT

Ref: 7526002412,95 €

Pistola Irrigação FR029
FERRPOINT

Ref: 7526002111,90 €

Pistola Irrigação FR030
FERRPOINT

Ref: 9942881219,90 €

Pistola Irrigação
GARDENA
3 funciones. 

Ref: 9940523417,90 €

Pistola Irrigação
GARDENA
Multichorro. 

Ref: 7526003714,95 €

Conjunto Irrigação 4 
Peças FR022 FERRPOINT
Feito de latão.

Ref: 9530500132,95 €

Pistola Irrigação PREMIUN
KARCHER
Pistola de metal.
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Irrigação

Enrolador AUTOREEL
Suporte para mangueira de parede, girando 180º em 
seu eixo. Permite que a mangueira seja ajustada ao 
comprimento desejado e rebobine-o sem esforço. 
Trava de segurança. Inclui conectores, lança de 
irrigação 3 em 1 e mangueira de alimentação.
Mangueira de 10 metros.

Ref: 8390104199,95 €

HOZELOCK

20 mts mangueira.

Ref: 83912036149,95 €

25 mts mangueira.

Ref: 83912044169,95 €

Enrolador COMPACT REEL
Porta-mangueira fechado para colocar no chão 
ou instalar na parede, com enrolamento de ca-
madas. Inclui 25m. de mangueira Maxi Plus de 
12,5 mm, 1 bico, 2 conectores de mangueira, 1 
junta, 1 conector de 1”/ ¾” e ½” para torneira.

Ref: 8391201169,90 €

HOZELOCK

Suporte de mangueira automático ROLLUP M
Mangueira de 20 me 11 mm. Conexão de mangueira flexível e lança de limpeza.
Inclui espigão e ajuda de fixação. Proteção integrada contra congelamento, 
gratuita colocação no jardim, giratório 360°, inclui guia de mangueira, dispositivo 
anti-gotejamento, conexão de mangueira flexível 54x23,5x46,5 cm.

Ref: 38203006189,95 €

GARDENA

Suporte de mangueira automático ROLLUP S
Mangueira de 15 me 11 mm. Conexão de mangueira flexível e lança de limpeza.
Inclui espigão e ajuda de fixação. Proteção integrada contra congelamento, 
gratuita colocação no jardim, giratório 360°, inclui guia de mangueira, dispositivo 
anti-gotejamento, conexão de mangueira flexível 54x23,5x43,7 cm.

Ref: 38203004159,95 €

GARDENA

Suporte de Mangueira Automático 
ROLLUP XL
Mangueira de alta qualidade de 35 m 13 mm (1/2”), 
conexão de mangueira e lança de limpeza. Inclui 
suporte de parede com parafusos, ganchos de 
parede e auxiliar de fixação 66,2x26,6x50,3 cm

Ref: 38203002229,90 €

GARDENA

Suporte de Mangueira Automático 
ROLLUP M/L
Mangueira de 25m 13mm de alta qualidade
(1/2”), conexão de mangueira e lança de limpeza. 
Inclui suporte de parede com parafusos, ganchos 
de parede e auxiliar de fixação 66,2x26,6x50,3 cm

Ref: 38203003199,95 €

GARDENA

Suporte de Mangueira 
30 PROMO

Carretel leve para montagem em parede, 
com guia de mangueira e todos os 
acessórios de montagem. Perfeito para 
guardar a mangueira, reduzindo o risco 
de tropeçar. Captador manual fácil de 
usar. Capacidade para mangueiras de até 
30 m e 12,5 mm de diâmetro.

Ref: 3820301644,95 €

GARDENA

Suporte de Mangueira 
10 CLASSIC
Completo com 10m de mangueira Classic. 
Comprimento da mangueira 10 m. 
Diâmetro da mangueira única 13 mm. 
Garantia de 5 anos.

Ref: 9948101159,90 €

GARDENA
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Irrigação

Ref: 62101132,90 €

Carrinho de mangueira
AQUAVIVA SUPER EGO
Capacidade:
60 m. Mangueira de 1/2” (13mm)
50 m. Mangueira de 5/8” (15mm).

Ref: 3237601339,90 €

Carrinho de mangueira
Polipropileno CA0122
MAIOL
Fabricado em polipropileno. 
Capacidade para 50 mts de 
mangueira de 1/2”.

Ref: 62101544,50 €

Carrinho de mangueira SILVER SUPER EGO
Carrinho com moldura de alumínio. Rodas ranhuradas 
e semi-revestidas para uma passagem confortável em 
espaços estreitos. Capacidade:
5/8” (14-19mm) - 50 metros 
1/2” (12-17mm) - 60 metros

Carrinho de mangueira 2489

Fornecido com mangueira 20 me 12,5 mm 
de diâmetro, além de todos os acessórios 
necessários para iniciar a irrigação. Para 
ser colocado no chão, com uma grande 
pega de reboque que permite um fácil 
transporte pelo jardim. 

Ref: 8390104449,90 €

HOZELOCK
Carrinho de mangueira AQUAROLL S

Guiador regulável em altura, conexão de man-
gueira inclinada, sistema anti-gotejamento, ma-
nivela lateral de movimento livre. CAPACIDADE:
25 m 19 mm (3/4”)
30 m 15 mm (5/8”) 
40 m 13 mm (1/2”) 

Ref: 3822100454,95 €

GARDENA
Carrinho de mangueira AQUAROLL M

Guiador regulável em altura, conexão de mangueira 
inclinada, sistema anti-gotejamento, manivela lateral 
de movimento livre. CAPACIDADE:
35 m 19 mm (3/4”) 
50 m 15 mm (5/8”) 
60 m 13 mm (1/2”)

Ref: 3822100274,95 €

GARDENA

Ref: 3232100224,90 €

Cabide de parede de aço 
Inox AISI MAIOL
Fabricado em aço inoxidável. 
36x12cm. Capacidade para
25 m de mangueira 5/8”.

Ref: 3232700114,95 €

Cabide de parede de aço 
EPOXI PLATA MAIOL
Fabricado em aço inoxidável. 
40x14 cm. Capacidade para
25 m de mangueira 3/4” e 50 m 
de mangueira 5/8”

3237601248,90 €

Cabide Parede Zincado 
CA0001 MAIOL
Chapa e tubo de aço zincado. 
Capacidade:
50 m de 1/2”.

Ref: 3231780389,95 €

Carrinho de Mangueira AG315 MAIOL
Carrinho de mangueira em chapa e tubo de aço 
zincado. Tambor e rodas de grande capacidade
superdimensionado. Capacidade da mangueira 
90 m 3/4”  -  110 m 1/2” 

Ref: 3231780279,95 €

Carrinho de Mangueira AG310
Carrinho de mangueira em chapa e tubo de 
aço zincado. Capacidade da mangueira
50 m 3/4”  -  80 m 1/2”. 

MAIOL
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Irrigação

Ref: 5010200522,95 €

Programador Analógico 
WATERPROOF AQUA CONTROL
ALTADEX
Pressão mínima de 1 bar e máxima de 7 
para correto funcionamento. Existem 
8 corridas/corridas por dia. Frente 
removível para fácil programação. 
Fornece um fluxo envolvente de 15 l/
min. Pressão operacional de 1 a 7 bar. 
Fornecido com filtro metálico e roscas de 
fixação de 2 3/4” e 1”.

Ref: 5010100641,90 €

Programador Digital 
FULL VISION V2 ALTADEX
A tela digital é ampliada. resistente e à prova 
d’água (IP65). compartimento galos estagnados. 
Quando a bateria está fraca, a válvula fecha 
automaticamente. Função DELAY: permite atrasar 
o início da temporada de 1 a 12 horas. Bloqueio 
anti-crianças. Mecanismo de membrana interna. 
Conexão: RH 1/2” RH 3/4”. Fornecido com filtro 
de saco plástico.

Ref: 5017500939,95 €

Programador Digital 
AQUA CONTROL ALTADEX
Tela LCD, filtro metálico e 2 fios. Para 
empunhadura de 3/4” e 1”. São 8 programas, 
com um total de 15 configurações diferentes. 
Para facilitar a programação, existem 
uma frente removível e uma tela LCD, 
muito intuitivo e facilmente gerenciável. 
Pressão mínima de 1 bar e máxima de 
7 para seu correto funcionamento. Taxa 
de fluxo de cerca de 15 l/min

Ref: 3822812139,90 €

Programador Analógico 
EASY GARDENA
Funciona com material e simplesmente se 
conecta ao punho e se ajusta com o botão 
rotativo. Para regar, você pode selecionar um 
dos 17 programas predefinidos que variam 
em duração e frequência.

Ref: 3827500144,95 €

Programador  Analógico 
EASY PLUS GARDENA
Pressão de trabalho 0,5 bar/min. Pressão 
máxima de trabalho 12 bar. Duração da água 0 
h 1 min - 2 h 0 min. Frequência de alimentação 
a cada 4/8/12/24/48/72 horas.

Ref: 8390104354,95 €

Programador Digital SELECT 
CONTROLLER PLUS HOZELOCK
Um temporizador automático de água com
programador com tela LCD e um botão giratório 
exclusivo que permite planejar com flexibilidade 
até três programas por dia para se adaptar às suas 
necessidades de água. Simples e fácil de usar. Pro-
gramador com tela LCD e um único botão rotativo. 
Você pode estabelecer até 3 programas por dia 
de até 199 minutos (3 horas e 20 minutos) cada. 
Recurso de atraso de chuva para pausar a água por 
até 7 dias

Ref: 2518200137,90 €

Programador Analógico AQUAUNO LOGICA
SUPER EGO
Capa protetora, circuitos eletrônicos perfeitamente. Estanqueidade 
certificada e controles de qualidade. 15 programas predefinidos 
que podem ser selecionados girando o controle único. Todos os 
programas de potência estão resumidos em um diagrama na tela 
do programador. filtro de esponja lavável. Para alças de 3/4”. 
pressão de trabalho 0,1 a 12 bar. Alimentado por bateria alcalina 
de 9V (não incluída)

Ref: 9537600454,95 €

Programador WT 4 KARCHER
Com programas pré-gravados. Função de 
atraso de até 12 horas. Programação
individual e simples. tempo máximo do rio
120 minutos. Possível sistema de irrigação
manual. Tela removível para programação 
conveniente. Inclui conexão torneira e 
pré-filtro. Parada de água com bateria 
vazia.

Ref: 5010100744,95 €

Programador Analógico 
AQUA CONTROL ALTADEX
Este programador permite duas zonas 
fluviais utilizando uma sola cursiva. Cada 
área possui programação. independente.
Mecanismo de bola interna. Do programas 
independentes em um único dispositivo. 
Função de atraso de tempo. Frequências 
de alimentação de 1 a 72 horas, ou uma 
vez por semana. Duração da energia de 
1 a 120 minutos. Funciona com 2 pilhas 
AA de 1,5 volts. Indicador LED de bateria 
fraca. Faixa de operação da prisão de 0,5 
a 6 bar.

Ref: 3827500259,90 €

Programador Digital SELECT
GARDENA
Você pode criar até 3 programas
diferente e independente. Duração do rio 
0h1min - 7h59min. Pressão mínima de 
trabalho 0,5 bar - máxima 12 bar.
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Cultivo

Sulfador de bateria
EVOLUTION LT10
Pulverizador movido a bateria com controle 
eletrônico com capacidade de 10 litros. 
Bateria de lítio de alto desempenho. 
Autonomia de utilização de até 15 tanques 
ou o equivalente a no máximo 150 litros. 
Tempo máximo de carregamento 4h. Alças 
acolchoadas e ajustáveis. Peso 4 kg.

Ref: 43901014149,95 €

GOIZPER

Pulverizador Presión 
BASIC-7
5 litros úteis, com lança plástica, 
bico cônico regulável, adaptador 
de acessório e válvula de corte da 
câmara Viton.

Ref: 4397605919,90 €

GOIZPER

Sulfador de Mochila
SUPER AGRO 16
Capacidade 16 litros, lança em latão 
cromado, câmara excêntrica, alças 
acolchoadas e ajustáveis. Com 
regulador de pressão, conjunto de 
bicos (Herbicidas de joelho mais 
ventilador, espelho e bicos de disco), 
duas vedações (1 de borracha e 1 
sintética) e um dispensador. 3 anos de 
garantia.

Ref: 4397602074,90 €

GOIZPER

Sulfador de Mochila EVOLUTION
Lança em fibra de vidro de 0,95 m. e capa 
em cromo. Com regulador de pressão, 
conjunto de parafusos (junta herbicida
mais bicos leite, espelho e disco), duas 
vedações (1 bebida e 1 sintética) e
um dispensador 
12 lts.

Ref: 4397605864,95 €

GOIZPER

16 litros

Ref: 43976056 69,95 €

Pulverizador BERRY

Pulverizador de pré-pressão, 
lança de fibra de vidro, válvula 
de fechamento da câmara em 
Viton, cabo ergonômico, filtro 
com juntas em Viton e mola em 
aço inoxidável. 3,5 litros.

Ref: 4397603134,95 €

GOIZPER

Ref: 43976201199,95 €

Sulfador de Mochila
EVOLUTION 15-LTC

Pulverizador alimentado por 
bateria (18V Li-Ion) com controle 
eletrônico. Dele sistema de controle 
simples, permite selecionar o modo 
de trabalho mais adequado para 
cada tipo de aplicação: Inseticidas/
fungicida (posição de trabalho 2) e 
herbicida (posição de trabalho 1). 
15 litros.

GOIZPER

5 litros.

Ref: 4397603739,95 €

Pulverizador Elétrico PEGASUS

Pulverizador traseiro elétrico. Bateria de lítio. 
Capacidade: 15 lts. 3 velocidades de trabalho. 
Autonomia: 6 horas.

Ref: 33676011149,00 €

SANZ HNOS.

Pulverizador AVANCE NACIONAL

Pulverizador traseiro, com pressão retida 
com capacidade para 16 litros. Lança de 
fibra. Muito leve 3,10 Kg.

Ref: 3367601249,95 €

SANZ HNOS.

Pulverizador de pré-
pressão

10 lts.

Ref: 1487600154,95 €

BELLOTA
Sulfador de Mochila 
3710

Ref: 1487602159,90 €

BELLOTA
Sulfador Carro 
Evolution
Carro pulverizador com capaci-
dade de 30 litros. Equipado com 
bomba e bicos para tratamentos 
com produtos fitossanitários. 
Vem com controle eletrônico para 
aplicação uniforme.

Ref: 43976064274,95 €

GOIZPER
Pressão operacional 1-3 Bar. 
Comprimento da lança 60cm. 
Comprimento da mangueira 
120cm. Lança metálica. 2 fases de 
filtração. 12 lts.

Lança metálica. 2 fases de 
filtração. Bomba de grande 
capacidade: maior desempenho 
e menor fadiga do usuário. 
5 lts

Ref: 1487602334,95 €

10 lts.

Ref: 1487602264,90 €



-42-

Fitossanitário
VESPAS

A LINHA MAIS COMPLETA DE VESPAS

Armadilha de vespas
É ideal para controlar vespas na sua 
piscina, terraço, jardim, pomar...

Ref: 697881011,90 €

1 ud.
Kit Armadilha Velutina
Kit composto por 2 armadilhas + 2 atrativos, 
para capturar a vespa velutina (asiática)

Ref: 6970501639,95 €

2+2 (4 ud.)

Armadilha Vespas Velutina
É ideal para controlar vespas, vespas, moscas 
e insetos, etc.

Ref: 697050158,95 €

1 ud.

PREBEN Ninhos de vespas
Destaca-se pela excelente ação 
imediata e eliminação do ninho. 
Aerossol projetado para pulverizar 
até 4 metros de distância.

Ref: 6978802914,95 €

750 ml. 19,93 €/l

Armadilha de vespas
Armadilha de vespas. Para a sua piscina, terraço, 
jardim, pomar ou alpendre. É ideal para controlar 
vespas, vespas, moscas e bernes, etc. Funciona 
como um funil, permitindo, graças ao seu design, 
que as vespas entrem na armadilha e não per-
mitindo que saiam. Ao tentarem sair, as vespas 
ficam exaustas e caem no líquido onde se afogam.

Ref: 697880619,90 €

1 ud.

PREBEN MOSCAS
COM PREBEN VOCÊ VAI GANHAR O 

JOGO PARA AS MOSCAS

Plugue de insetos
Ele usa luz ultravioleta para atrair todos os tipos de 
insetos voadores, como moscas, mariposas, mosquitos, 
vespas, etc. que são eletrocutados pela rede interna. 
Os insetos são eliminados ao entrarem em contato 
com a churrasqueira elétrica. Isso cria um sistema de 
descarte conveniente e limpo.

Ref: 6978820111,90 €

1 ud.

Raquete Elétrica
Mata-moscas móvel segurando-o pela alça 
e lâmpada do mata-moscas apoiando-a em 
sua base estática. Conteúdo do pacote:
1 mata-moscas elétrico (cabo + raquete -
3 X AA 1.2V), 1 base de suporte e 1 cabo 
USB para recarregar.

Ref: 903106224,95 €

1 ud.
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Fitossanitário

ARMADILHAS E INSETOS
OS REAIS INIMIGOS DOS INSETOS

Distribuidor
Permite eliminar maus odores ou 
dispersar o inseticida no ambiente 
medindo a quantidade a ser utilizada.

Ref: 697880459,95 €

OS REAIS INIMIGOS DAS 
FORMIGAS

Armadilha Formigas
Inseticida com isca atraente em 
forma de caixa de isca pronta 
para uso. Mate as formigas e 
remova os ninhos.

Ref: 697880647,60 €

2 trampas 10 g/ud. 

Gel Formigas
Isca inseticida para controle 
de formigas. Inseticida 
em forma de isca em gel. 
Elimina e contamina o ninho 
em até 2 semanas após a 
aplicação. Alta mortalidade 
dentro de 24 horas após a 
aplicação.

Ref: 697880247,95 €

Anti-formigas
Microgrânulos
Efeito imediato e duradouro. 
Com efeito barreira. Muito 
eficaz como tratamento 
de choque. Eliminação do 
formigueiro.

Ref: 679880234,50 €

Armadilha Elétrica
A rede interna de baixa tensão 
eletrocuta os insetos e eles 
permanecem depositados no 
balde inferior. Prático, eficaz e 
limpo para uso interno.

Ref: 6973100119,90 €

1 ud.

1 ud.

Laca Inseticida
Para o controle de baratas, formigas, 
aranhas e outros insetos rastejantes. 
Tem efeito imediato e de longa duração 
graças às suas resinas que protegem o 
material ativo.

Ref: 6978800011,50 €

REBOQUE

PREBEN CONTRA 
BARATAS, LIMPO, FÁCIL 

E EFICAZ

600 ml. 19,16€/ml

25 g. 0,32 €/g

250 g. 18,00 €/kg
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Fitossanitário
REPELENTES

REPELENTE, PROTEGE E
CUIDE DAS SUAS PLANTAS

Coruja do Vento
Repelente de vento contra pássaros. Protege 
varandas, terraços, árvores de fruto, relvados, 
etc. das aves. Não são necessárias baterias 
ou eletricidade. Fabricado em PVC.

Ref: 6978804317,50 €

Coruja Voadora
A rotação do corpo (360º), a cor natural e a luz 
reflectida nos olhos conferem-lhe um aspecto 
real que dissuade todos os tipos de aves. Protege 
varandas, jardins, terraços, árvores de fruto, relva 
recém-plantada, etc. Não necessita de pilhas nem 
de eletricidade.

Ref: 6978808126,95 €

ROE EFICAZ PARA VOCÊ, IRRESISTÍVEL 
PARA ROEDORES

Repelente Solar de Toupeira
Protege até 650 m2 em jardins e relvados, contra toupeiras, 
ratazanas, ratos, ratazanas e outros animais escavadores. 
Emite ondas sonoras e vibrações que imitam o som dos 
sinais de perigo para os roedores e os afastam. 4 pulsos 
sônicos diferentes, emitidos aleatoriamente em intervalos 
diferentes para que a toupeira não se acostume. À prova de 
poeira e resistente à água.

Ref: 6978810829,95 €

Armadilha Ratazana ROE-TRAP
Armadilha para ratos de jardim, ratazanas e ratos 
do campo. Fácil de usar. Use para jardins, prados, 
campos e pomares. É aconselhável utilizar uma 
armadilha por 100 m2

Ref: 6978812111,50 €

ROE-TORNILLO Repelente Topos
Protege hasta 650 m2 en jardines, céspedes, patios y huertas contra 
topos, topillos, ratones, ratas, serpientes y otros animales de suelo. 
Vibraciones de baja frecuencia que ahuyentan los animales sin 
dañarlos y sin molestias para humanos y mascotas. 3 frecuencias 
vibracionales que cambian continuamente para que el topo no se 
acostumbre. Estanco al polvo y resistente al agua proyectada de baja 
intensidad (IP65) 

Ref: 6970504126,90 €
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COMPOSTER
Ajuda a acelerar a 
decomposição de 
resíduos vegetais.
6x1,8 Kg.

Fungicida Cobre
¡Elimina los 
cogumelos!!

PROTEÇÃO DE 
PLANTAS
A melhor escolha 
para combater 
insetos!

MATÉRIA-PRIMA 100% NATURAL.
Gama completa de produtos adequados para utilização na 

agricultura biológica.

AMOR PELA NATUREZA,
PAIXÃO PELO AUTÊNTICO

7,95 €
14,95 €

12,50 € 11,95 €

Ref.: 9031027

Bio Insecticida Stop
750 ml.

16,67 €/l.

Ref.: 9031025
3,32 €/Kg.

Ref.: 9031024

Fertilizante pomares 
e frutíferas 

 500 ml.

15,90 €/l.

Ref.: 9031026

Fungicida Cobre
250 gr.Ref.: 9031028

Anti-lesma Biológico
500 gr.

47,80 €/Kg.

12,95 €
25,90 €/Kg.

22,90 €
Ref.: 9031050

Abono Universal 
Organic

5 Kg.

4,58 €/l.

COMPO. Desfrute do seu jardim.
GRAMA

SEMENTES 
REPOBLADOR 
DE GRAMADO 

EXPRESS
1 Kg.

SEMENTES 
GRAMADO 

ORNAMENTAL E 
SOMBRA

1 Kg.

SEMENTES 
GRAMADO 
RESISTENTE

1 Kg.

19,95 € 19,95 €
19,95 €

Ref.: 9031041 Ref.: 9276064
Ref.: 9276065

COMPO 
ENRAIZAMIENTO 

NATURAL
50 gr.

12,50 €
Ref.: 9031038

0,25 €/gr.

FERTILIZANTE UNIVERSAL BLAUKORN ®

De 2,5 kg.
Fertilizante de alta qualidade 
especialmente concebido para 
todas as plantas de jardim.

Ref.: 9031049
5,00 €/l.12,50 €

FERTILIZANTE
UNIVERSAL
1,3l.

NOVO
Crescimento saudável e vigoroso
Plantas resistentes com floração 
duradoura.
Folhas verdes profundas
1l.

Ref.: 9031036
15,50 €

9,95 €
Ref.: 9031037

8,42 €/l.
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Churrasqueiras

Barbacoa Inox 720B
Fabricado em aço inoxidável AISI-304 (excelente condutor de calor)
1,5 mm de espessura. Grelha com regulagem de altura, sistema 
anti-gotejamento, copo e base coletora de gordura, com cabo de 
madeira, duas mesas laterais e rodas de borracha. 
Dimensões: 1120x1250x430 mm. Grade 720 mm.

Ref: 11410000539,95 €

BALUJA

BARBACOA INOX 980B
Dimensões: 1500x1250x430 mm. Grade 980 mm.

Ref: 11410001695,00 €

Barbacoa Inox DELUXE 720BD

Fabricado em aço inoxidável Aisi-304 com 1,5 mm de 
espessura (excelente condutor de calor). Grelha com 
regulagem de altura, sistema anti-gotejamento, copo 
coletor de gordura e base para descanso com cabo 
de madeira, duas mesas laterais de madeira e rodas 
de borracha. Dimensões: 1300x1230x470 mm. Grade 
720 mm.

Ref: 11410002699,00 €

BALUJA

Barbacoa Inox SOAR PLUS 720BH
Fabricado em ferro e aço inoxidável, pintado na cor 
preta. Grelha utilizável a 100%. Elevação por pinhão. 
Copo coletor de gordura, porta-copos e alças laterais. 
Dimensões: 1030x1180x465 mm. Grade 720 mm

Ref: 11410003299,00 €

BALUJA

BALUJA
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Churrasqueiras

Churrasqueira Aço SBA.
BA.01
Feito de aço. Grelha em 
aço zincado. Medidas 
600x380x750 cm. 

Ref: 7658000274,95 €

IGNO

Churrasqueira Aço 
BA.05V.960
Feito de aço. Grelha em V em aço 
inoxidável com elevador. Medidas 
1020x500x1250 mm.

Ref: 76580003299,95 €

IGNO

Churrasqueira Aço BA.05G

Feito de aço. Grelha em inox com elevador. 
Medidas 920x500x1250 mm. 

Ref: 76580001199,95 €

IGNO

Churrasqueira Aço SBA.BA.05

Fabricado em aço, grelha em V, elevador. 
Medidas 700x400x850 mm

Ref: 76580006159,95 €

IGNO

Churrasqueira Aço BA.08V.800

Fabricada em aço, grelha em V de aço inoxidável 
com elevador, rodas. Medidas 925x500x1250 mm.

Ref: 76580004329,95 €

IGNO

Churrasqueira Aço 
BA.02
Feito de aço. Grelha em aço 
zincado.
Medidas 700x400x850 mm.

Ref: 76580005109,95 €

IGNO

Churrasqueira GRILL
Churrasqueira em ferro 60x40 cm. 
com gaveta.

Ref: 7658002059,95 €

IGNO
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Churrasqueiras

Churrasqueira a Gás 4 SERIES PREMIUM S

13,6 Kw. Hornillo lateral 2,3 Kw. 4 Quemadores con tubos de 
acero inoxidable. Superficie de cocina 3.300 cm2. Plancha y 
parrilla de hierro fundido. Encendido electrónico. Tapa reforzada 
de acero inoxidable y aluminio con termómetro. 1 mesa lateral 
plegable y hornillo lateral. Dimensiones abierto 157x69x148 cm. 
Dimensiones cerrado 135x60x119 cm.

Ref: 12410002799,00 €

CAMPINGAZ

Churrasqueira a Gás 3 SERIES PREMIUM S
10,2 kW. Fogão lateral 2,3 Kw. 3 queimadores com tubos de 
aço inoxidável. Superfície da cozinha 2.800 cm2. Chapa e grelha 
em ferro fundido. Partida eletrônica. Tampa reforçada em aço 
inoxidável e alumínio com termómetro. 1 mesa lateral e fogão 
lateral. Dimensões abertas 146x69x148 cm. Dimensões fechadas 
124x60x121 cm.

Ref: 12410003659,90 €

CAMPINGAZ

Churrasqueira a Gás COMPACT 3L

3 queimadores em aço aluminizado de 7,5 kW. Superfície 
de cozimento 2.100 cm². Superfície de cozimento em 
ferro fundido. Ignição piezoelétrica. 2 mesas laterais. 
Rodas. Dimensões abertas: 124,2x55x135 cm. 
Dimensões fechadas: 91x53x108 cm.

Ref: 32114202299,95 €

CAMPINGAZ

Churrasqueira a Gás 3 Series 
CLASSIC WLD
Potência 9,6 kW. 3 queimadores de aço
inoxidável. Superfície da cozinha 2.800 cm2.
Com bandeja para manter os alimentos 
quentes. Assador elétrico de frango (opcional).
Ignição Piezo, mesas laterais de madeira.
Tela frontal metálica com bandeja.
Dimensões abertas: 124,5x65,8x141,5 cm.
Dimensões fechadas: 104x64,2x110,6 cm.

Ref: 32114201369,95 €

CAMPINGAZ

Churrasqueira a Gás 
EXPERT 100 L
Potência 7,1 kW. Superfície da cozinha 
1.500 cm2. 2 queimadores em aço 
aluminizado. Ignição piezoelétrica. 
Grade cromada. 2 mesas laterais 
dobráveis. Tampa em aço estampado. 
2 rodas. Tela frontal em tecido. 
Dimensões abertas 98x50x125 cm. 
Dimensões fechadas: 67x50x99 cm.

Ref: 32114027174,95 €

CAMPINGAZ
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Churrasqueiras

Churrasqueira a Gás L
Potência 7,5 kW. Superfície de cozinha 2.800 cm², 2 queimadores 
em aço. Ignição Piezo, placa de aço esmaltado, punhos laterais.

Ref: 3211040234,95 €

Churrasqueira a Gás ATTITUDE 2 GO
Potência 2,4 kW. 2 potentes queimadores Blue Flame, 5 kW para 
aquecimento uniforme na superfície de cozimento; churrasqueira de 
mesa compacta (65x52x36 cm). Compacto, 58x36 cm, com superfície 
de cozimento em ferro fundido esmaltado. Ignição eletrônica, tampa 
com termômetro.

Ref: 12410006219,90 €

CAMPINGAZ

CAMPINGAZ

Acessórios extensíveis

Kit composto por 3 peças de 
espátula, garfo e pinça.

Ref: 3211404824,95 €

CAMPINGAZ

Set Acessórios
Kit composto por 5 peças. Inclui:
faca, pinça, 6 espetos, espátula e 
garfo, cabos de madeira e corpo em 
aço inoxidável. Ele vem em um estojo 
de tecido.

Ref: 3211402929,95 €

CAMPINGAZ

Pedras de Lava
Eles são colocados cobrindo os queimadores para evitar 
que a gordura caia diretamente sobre eles e crie chamas. 
Eles distribuem o calor uniformemente. Reutilizável. 
Cobre 1.500 cm2. 3 kg.

Ref: 3212601012,95 €

CAMPINGAZ

Pincel 3 em 1

Três funções: esfregar, 
escovar e raspar.

Ref: 209240015,95 €

BARBECOOK

Espátula de 
Churrasco
Leve e resistente.
Medidas 38x8,5 cm

Ref: 90310545,95 €

MASSO
Escova Churrasco

Remove facilmente
desperdício. Medidas 
38x5,5x6 cm.

Ref: 90310537,95 €

MASSO
Garfo Churrasco

Garfo para churrasco.
Medidas 38x3,5 cm.

Ref: 90310556,50 €

MASSO

Luva Anti-Calor

Ref: 6973600113,95 €

MASSO

Pinças Churrasco

Aperto preciso, mantenha 
as mãos longe do calor. 
Medidas 46,5x11x4,2 cm.

Ref: 6970900119,90 €

MASSO

Pinças Churrasco

Completamente inoxidável. 53 cm. 
comprimento e 6 mm. espesso.

Ref: 331720039,95 €

SAUVIC

Tapete à Prova de Fogo
Antiderrapante e impermeável. Tamanho 
100x150cm. Para proteger o chão de faíscas 
e brasas de lareira churrasqueiras e fornos

Ref: 6970500234,95 €

MASSO
Cesta De Vime

Cesto para guardar lenha, 
medidas 50x40x40 cm.

Ref: 7658000739,95 €

SERRALHARIA

Proteção térmica até 350%.
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Barbacoas

Ignição em gel

Torna mais fácil acender 
lenha ou carvão em seu
churrasqueira, fogão, 
chaminé, em forma rápido, 
confortável e simples

Ref: 9200160
7,50 €

MASSO
Limpador 

Solvente poderoso para 
fuligem, resinas e graxa.

Ref: 69772002
5,95 €

MASSO
Ignição Líquida

Facilita o acendimento lenha 
ou carvão na churrasqueira, 
fogão, lareira, assim rápido, 
conveniente e simples. 
1.000 ml

Ref: 69772011
6,50 €

MASSO
Isqueiro a gás

Para churrascos e lareiras, 
cozinhar, acender velas... É 
recarregável com gás.

Ref: 69772015
2,95 €

MASSO
Partidas Longas

20 cm de comprimento, 
ideal para acender 
churrasqueiras e lareiras. 
50 unidades.

Ref: 69772009
2,95 €

MASSO

Gae De Peixe Zinco
Curvado e quadrado para evitar danificar os alimentos. 
Altura das pernas 9 cm. Superfície 40x45 cm.
Zincado

29,90 €

SAUVIC

Ref: 33168041
Inoxidável 18/8

69,90 €
Ref: 33167016

Grelha Besuguera Em Aço Inoxidável

Grelha para dourada em aço inoxidável 18/8, curvada 
para evitar danos. Pernas duplas com 4 cm de altura 
e altura total de 8 cm. Espessura da haste: 2,5-3 mm. 
Medidas: 54x13,5x8 cm.

26,95 €

SAUVIC

Ref: 33168042

Grade Inox Em V
Grelha em aço inoxidável 18/8. Pode ser cortado 
em tamanhos de 56,5 a 65,5 cm. Com coletor de 
gordura. Ideal para churrascos. Cabos de madeira. 
60x44 cm.
70x44 cm.
80x44 cm.

SAUVIC

89,95 €Desde:

Ref: 33167004
Ref: 33167005
Ref: 33167006

(60x44 cm.)

Grelha Dupla Zincada
30x35 cm.
40x45 cm.
50x50 cm.

IGNO

8,50 €Desde:

Ref: 76567001
Ref: 76567002
Ref: 76567003

(30x35 cm.)

Captador de Autoignição

Pastilhas de ignição ecológica para 
lareiras e churrasqueiras feitas de 
madeira e óleos vegetais. O produto 
não produz fumaça nem odores 
desagradáveis   e é adequado para 
lenha e carvão. Saco 24 unidades.

Ref: 697720052,95 €

MASSO

Comprimidos Orgânicos

Pastilhas de ignição ecológica para 
lareiras e churrasqueiras feitas de 
madeira e óleos vegetais. O produto 
não produz fumaça nem odores 
desagradáveis   e é adequado para 
lenha e carvão. Saco 200 unidades.

Ref: 697720199,90 €

MASSO

24 ud. (0,13 €/ud.) 24 ud. (0,05 €/ud.)
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Caixa de Correio

Caixa de correio em alumínio. 
Dimensões da boca: 220x35 mm. 
A parte traseira da caixa de 
correio é feita de aço galvanizado
Branco
Verde
Preto

Ref: 71318103

34,95 €

Caixa Correio 
RESIDENCIA ARREGUI

Ref: 71318106
Ref: 71318104

Caixa Correio DAKOTA
BTV
Fabricado em alumínio e com nervuras 
para maior resistência e durabilidade.
Dimensões 225x160x475 mm.

59,90 €
Ref: 41318008

Caixa de correio externa em aço.
Dimensões da boca: 200x280 mm. 
Branco
Verde
Preto

Caixa Correio COMPACT
ARREGUI

Ref: 35918218

19,90 €
Aço inox. Ref: 35918220

34,90 €

Ref: 35918217

Ref: 35918219 29,95 €

Caixa Correio CHANCE
ARREGUI
Exterior em aço, anti-chuva.
Dimensões da boca: 300x34 mm. 
Branco
Preto Ref: 35918225

Ref: 35918224

Aço inox. Ref: 35918223

44,95 €

Caixa Correio GALAXY ABS
BTV
Fabricado em ABS de alta resistência. 
Dimensões da boca 245x30 mm.
Branco
Preto

Ref: 41318004

29,90 €
Ref: 41318005

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores verde 
e azul. Peso máximo suportado por cada assento: 
45 Kg. Com proteção UV. Medidas do assento 
giratório 36x18x8 cm. assento de balanço 21x21x4 cm. 
Medidas total 220x140x182 cm. Peso 15,5 Kg.

KOVYXBalanço Infantil KM10011

Ref: 24400711139,95 €

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores 
verde e azul. Peso máximo suportado por cada 
assento: 45 Kg. Com proteção UV. Medidas do 
assento giratório 36x18x8 cm. Medidas totais 
220x138x182 cm. Peso 12,5 Kg.

KOVYXBalanço Infantil KM10002

Ref: 24400710119,90 €

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores verde e azul. 
Peso máximo suportado por cada assento 45 Kg ou 180 
Kg simultaneamente. Com proteção UV. Comprimento da 
corda de balanço 170 cm. Medidas do assento giratório 
36x18x8 cm. Assento de balanço 21x20x4 cm. Medidas 
totais 280x140x180 cm. Peso 22 Kg.

KOVYXBalanço Infantil KM10021

Ref: 24400709139,95 €
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Ferramenta

ADVANCED J469
Lâmina curva. Corte de 25 mm.
19 cm.

Ref: 20985322
14,50 €

TESOURA PODA 1 MÃO

22 cm.

Ref: 20985328
14,95 €

ALTUNA FR-037

Ref: 752600396,95 €

XCELLENT
Lâmina curva para flores. 21cm.

FR-039

Ref: 752600413,95 €

XCELLENT
Lâmina longa e reta para 
vinhas e flores. 21cm.

BIKAIN COMMIT 446R
Duas mãos, lâmina revestida de Teflon. 
Telescópico 65 a 89 cm. Alças ovais em alumínio 
e alça ergonômica. Sistema de multiplicação. 
Corte de 35 mm

Ref: 2090102534,95 €

BIKAIN COMMIT 442R
Duas mãos, lâmina revestida de Teflon 
de 69 cm. Alças ovais em alumínio e 
empunhadura ergonômica. Sistema de 
multiplicação. Corte de 35 mm

Ref: 2090102427,95 €

ALTUNA ALTUNA

Telescópica 3441
Corte tipo bigorna, lâmina revestida para um corte limpo, 
cabos extensíveis, capacidade de corte de 45 mm. Cabos 
de alumínio extensíveis de 600 a 900 mm, com punhos de 
elastômero com acabamento SOFT TOUCH.

Ref: 1480604164,90 €

BELLOTA

BIKAIN 42R
Lâmina curva de corte de 20 mm.

Ref: 2090103011,95 €

ALTUNA

BIKAIN COMMIT 449R
Corta-sebes telescópico com lâmina 
ondulada para jardim. Cabo bimatéria. 
Cabo telescópico de 68 a 91 cm.

Ref: 2090102739,95 €

BIKAIN COMMIT 447R
Corta-sebes de lâmina reta para jardim. 
Alças de alumínio. Cabo bimatéria. 
Comprimento 58 cm.

Ref: 2090102624,95 €

ALT30CS-57
Alças de alumínio. 
Comprimento 57 cm.

Ref: 2098560254,95 €

ALTUNA ALTUNA

3461-R
Com lâmina reta e extensível 
(60 cm a 80 cm).

Ref: 1411408849,95 €

BELLOTA

ALTUNA

TESOURA PODA 2 MÃOS

APARADOR DE SEBES

T-556

Ref: 335850154,95 €

SANZ HNOS.
Lâmina longa e reta para vinhas e flores. 
190 mm. corte. Tesoura leve com cabo de 
aço revestido em P.V.C. antiderrapante.

T-896

Ref: 335850164,95 €

SANZ HNOS.
Lâmina curva para flores. 180mm. corte. 
Tesoura leve com cabo de aço revestido 
em P.V.C. antiderrapante.

KM1L

Ref: 3358501829,00 €

KAMIKAZE
Lâmina curva 25 mm. corte. 
Para trabalhos exigentes.

3628 Inoxcemb

Ref: 148850929,95 €

BELLOTA
Para cortar e podar pequenos caules. A geometria da lâmina 
de corte pequena e deslizante torna-a ideal para utilização em 
pequenas plantas e arbustos. Corte curvo. 172 mm

3624 Inoxcemb

Ref: 148850919,95 €

BELLOTA
Para corte de uva. A geometria da lâmina 
de corte alongada e reta evita danos aos 
cachos colhidos. Corte reto. 186 mm.

Telescópica 0345
Dois ponteiros telescópicos de 63 a 
96 cm. Cabo em alumínio forjado. 
Tesoura de corte profissional. 
Desviar. 35mm. corte.

Ref: 2098559169,95 €

ALTUNA
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800 gr.

Ferramenta

Serra Com Tampa
Serra profissional serrilhada 
japonesa. 330 mm.

Ref: 2098510024,95 €

ALTUNA Serra Com Tampa
Serra dobrável com dentes 
japoneses. 180 mm.

Ref: 2098000316,95 €

ALTUNA

Serra de Poda 2981
330 mm. Corte curvo. Lâminas 
em aço carbono cromado. 
PRESENTE DE FACA MULTIUSOS

Ref: 3358000318,90 €

ALTUNA Serra de Poda 4587
Serra dobrável com dentes 
japoneses. 180mm.

Ref: 1488010229,90 €

BELLOTA

Tesoura Para Cortar 
Galhos J496
Tesoura para cortar galhos 
com serra. Extensível até 
2,50 metros.

Ref: 2098521847,95 €

ALTUNA

Tesoura Para Cortar 
Galhos 200R
Tesoura para cortar ramos 
com serra Extensível até 
3,80 metros. Alça de aço.

Ref: 2090102829,95 €

ALTUNA

Serra de poda
201R
Serra com gancho duplo 
redondo em aço, extensível 
até 3 metros.

Ref: 2090102929,95 €

ALTUNA

Serra de poda
90822
Telescópico com ganchos. 
Poste redondo. Comprimento 
1,85 + 2,9 metros.

Ref: 2098510144,95 €

ALTUNA

Vassoura de Jardim

Vassoura fixa com 21 dentes 
em aço envernizado epóxi e 
cabo cônico. 41x36x130 cm.

Ref: 3232111616,90 €

MAIOL

Pá de acampamento
Para cavar e transferir terra, areia e neve. Leve, 
prático e manejável. Cabeça em aço especial. 
Temperamento integral.

Ref: 1487285212,50 €

BELLOTA

Rastrillo 951
Com pontas curvas, para que possam 
ser facilmente inseridas no solo. 
14 pontas 
16 pontas 
14 palhetas (com alça) 
16 palhetas (com alça)

9,95 €

BELLOTA

Ref: 14877054

14 púas (sin mango)

Ref: 14877056
Ref: 14877042
Ref: 14877045

Desde:

Pá de Alumínio 5525
Muito resistente, rebitado, o que garante 
uma união perfeita entre lâmina e cabo. 
Máxima leveza e fácil limpeza.

Ref: 1487210134,95 €

BELLOTA

Pala Bulbos

Plantador de 
lâmpadas móvel

Ref: 14887016
8,95 €

BELLOTA
Espiga de plantio

Ref: 14875800
9,50 €
BELLOTA

Machado Onraite

Ref: 63248152

18,90 €

BELLOTA
Machado em aço com cabo 
em madeira de faia envernizada.
600 gr.

Ref: 63248155

19,90 €

1.000 gr. Ref: 63248157

22,90 €

1.500 gr. Ref: 63248166

29,90 €

Kit 3 Ferramentas

Composto por 3 ferramentas 
de jardim em fibra de vidro.

Ref: 1485190118,90 €

BELLOTA

Vassoura de Jardim
Fabricado em polipropileno cabo 
de polipropileno (110 a 200 cm.) 
45cm. 29 dentes 
56cm. 23 dentes

11,50 €

MAIOLVassoura de Jardim
Fabricado em polipropileno com 
cabo de madeira (110 a 200 cm.) 
45cm. 29 dentes 
56cm. 23 dentes

9,50 €

MAIOL

Ref: 32321112
Ref: 32321113

Ref: 32321114
Ref: 32321115
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Máquinas
GAS 409XE-V20
Soprador elétrico de alto desempenho com turbina axial. Maior 
eficiência de sopro e melhor ergonomia do que os sopradores 
de turbina radial. Regulação eletrônica de velocidade. Potência 
3.000 W. Velocidade do ar soprado: 172 km/h. Volume de ar: 
16 m3/min. Peso: 2,6 kg.

69,90 €
Ref.: 38205037

GARLAND

AB 20 Li Kit
Ventilador de bateria de lítio de 20V.
Velocidade máxima do ar 32 m/s.
Leve 1,8 Kg Bateria e carregador incluídos

119,00 €
Ref.: 76121751

ALPINA

ABL 2,6
Soprador, aspirador, triturador 2.600 W, vazão 
de ar de 92 m/s e inclui função de sucção, com 
coletor de folhas de 45 litros.

109,00 €

ALPINA

Ref.: 76120035

Picador de madeira CRUMMER 
820QG-V22
Motor a gasolina 4 tempos, 208 cc. Muito 
compacto e leve, facilitando seu transporte 
e armazenamento. Trituração usando 2 
lâminas em um disco com Expulsão direta 
através da ventilação para evitar bloqueios 
indesejados. Diâmetro cortando até 7 cm

999,90 €
Ref.: 38205044

GARLAND

Picador de madeira BEGAS5800-QS

2.800 W para cortar ramos de até 45 mm de 
diâmetro. Tanque com capacidade de 45 litros.  

274,95 €
Ref.: 12311045

BLACK & DECKER

Picador de madeira SG  BIOT6.5HP

Motor a gasolina de 4 tempos. Potência 
196 cc. Velocidade de rotação: 2.400 rpm 
Diâmetro máximo de britagem: 100 mm. 
Trituração: 2 lâminas opostas em um rotor 
e contra-lâmina no chassi.

1.100 €
Ref.: 46307102

AUSAVIL

GAS 550G-V18
Soprador a gasolina, 1 HP, vazão 0,2 m/s, velocidade do 
ar 69,4 m/s, soprador e função de vácuo. Peso 5,8kg. 
Inclui 3 bocas intercambiáveis   e bolsa coletora.

179,90 €
Ref.: 38205050

GARLAND

BEBLV300-QS
Soprador, aspirador e moedor de 3.000 W 
Velocidade variável que permite selecionar 
a velocidade do ar para obter maior 
potência ou autonomia. Tubo flexível.
Mochila inovadora de 72 litros.

114,95 €

BLACK & DECKER

Ref.: 12308041

ERGOJET 3000
Potência 3000 W. Aspirador, soprador e 
moedor com bateria de lítio de 20 V. 
Velocidade máxima do ar 310 km/h. Leve 
1,8 Kg Bateria e carregador incluídos.

134,95 €
Ref.: 38203010

GARDENA
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Máquinas

Motosserra MONTANA 516-V20
41 cc. Espada de 40 cm. Passo da corrente de 3/8”.

149,90 €
Ref.: 38273013

GARLAND

Motosserra ACS 41
40,1 cc. Espada de 16”- 40 cm. 
Passo da corrente de 3/25”.

199,00 €
Ref.: 76120277

ALPINA Motosserra ACS 538
38,5 cc. Espada de 14”- 35 cm. 
Passo da corrente de 3/8”.

189,00 €
Ref.: 76120031

ALPINA

Motosserra ACS 546
46,5 cc. Espada de 45 cm. 
Passo da corrente de 3/8”.

299,00 €
Ref.: 76120033

ALPINA Motosserra ACS 552
52 cc. Espada de 50 cm. 
Passo da corrente de 3/25”.

359,00 €
Ref.: 76120046

ALPINA

Motosserra GT-M2520
49,3 cc. Espada: 45 cm. Corrente Oregon, 
freio de corrente. Peso 5,8kg.

164,95 €
Ref.: 31018093

AUSAVILMotosserra GT-M3800
37,2 cc. Espada: 40 cm. Corrente: Oregon, 
freio de corrente. Peso 4,2kg.

144,95 €
Ref.: 31018092

AUSAVIL

Eletroserra POWEG10100
2.000 W. Espada: 35 cm. Corrente Oregon, 
freio de corrente. Peso 5,6kg.

99,95 €
Ref.: 16239190

POWER PLUSEletroserra ACS200ET
2.000 W. Espada de 40 cm. Passo da corrente de 3/8”.

139,00 €
Ref.: 76120030

ALPINA

Bateria Serra KEEPER KP6
Serra elétrica a bateria para poda. Bateria de 21 V.
(1,5 Ah) do jardim. Espada de 6” (15 cm) de 
diâmetro corte 60-80 mm. bomba semi graxa
automático. Inclui estojo, carregador, bateria e
Kit de manutenção

Ref: 3358000989,90 €

SANZ HNOS.

Serra telescópica TCS 
720/20
720 W. Espada 20 cm. Tem um 
alcance de aproximadamente 4 m. 
Possui cabeça inclinável para cortar 
facilmente galhos tanto em altura 
quanto no solo.

209,95 €
Ref.: 38203019

GARDENA

Suporte para motosserra

Fabricado em aço zincado. Peso 10,5kg.

139,90 €
Ref.: 31007059

AUSAVIL
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420 W. Comprimento da espada 45 cm. e 
espaçamento entre dentes de 16 mm.

69,95 €
Ref.: 12329011

Corta-Sebes Batería AHT 48 Li Kit
Bateria de íon de lítio de 48 V. Lâminas de corte duplas de 
58 cm, capacidade de corte: comprimento 51 cm, diâmetro 
de corte 18 mm. Peso 3,5kg. Carregador e bateria incluídos.

249,00 €
Ref.: 76120007

ALPINA

Corta-Sebes Elétrico EASYCUT 420/45

420W. Comprimento de corte: 45 cm. 
Ø máximo de corte: 18 mm.

89,95 €
Ref.: 38203020

GARDENA

Corta-Sebes Elétrico
452VE-V20
700 W. Punho traseiro giratório 180º com 
5 posições de 90º. Comprimento da lâmina 
66 cm. Separação entre dentes 24 mm.

84,90 €
Ref.: 38205034

GARLAND

Corta-Sebes Elétrico AHT 500E
500 W. Espada de 50 cm. Comprimento de corte 45 cm. 
Lâmina de dupla ação, capacidade de corte 16 mm, 
distância entre dentes 22 mm. Alça giratória 180º.

99,00 €
Ref.: 76120024

ALPINA

Corta-Sebes Gasolina HT5622

22 cc. Comprimento da lâmina de 56 cm com 
espaçamento entre dentes de 22 mm.

159,90 €
Ref.: 38203023

McCULLOCH

Corta-Sebes AH20 Li Kit
Bateria de lítio de 20 V. Lâminas de corte duplas 
de 70 cm, capacidade de corte: comprimento 
55 cm, diâmetro de corte 18 mm. Peso 2,5 kg. 
Carregador e bateria incluídos.

119,00 €
Ref.: 76126951

ALPINA

Corta-Sebes PH5551-QS

550 W. Comprimento 51 cm. Abertura dentária 
22 mm. O cabo telescópico estende-se até 2,3 m, 
permitindo um alcance de 3,8 m, adequado para 
cortar sebes particularmente altas.

134,95 €
Ref.: 12311043

BLACK & DECKER

Corta-Sebes Gasolina AHT 555
22,5 cc. Espada 70 cm, comprimento de corte 56 cm. 
Lâmina de dupla ação, capacidade de corte 27 mm, distância 
entre dentes 35 mm. Alça giratória 180º. Peso 4,95 kg.

229,00 €
Ref.: 76120025

ALPINA

Corta-Sebes Elétrico AHT 20 Li Kit

Corta-Sebes Elétrico AHT 500E

500 W. Espada de 50 cm. Comprimento 
de corte 45 cm. Lâmina de dupla ação, 
capacidade de corte 16 mm, distância 
entre dentes 22 mm. Alça giratória 180º. 
Peso 3,2 kg.

99,00 €
Ref.: 76120024

ALPINA

BLACK & DECKER
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Roçadora BEST 
100DPE-V15
1.000 W. Tipo de alça Delta. Tipo 
de arnês de ombro. Inclui cabeça 
de 2 fios e disco de aço.

139,90 €
Ref.: 38233044

GARLAND

Roçadora BEST 710DPG-V20

Máquina multifuncional 4 em 1 Além da roçadeira com disco 
de aço de 3 pontas e cabeça de rosca, inclui corta-sebes e 
acessórios para podadores de altura. Motor Garland 2 tempos. 
Deslocamento 42,7 cc. Aperto delta.

269,90 €
Ref.: 38273011

GARLAND

Roçadora BEST 721G-V18

42,7 cc. Potência 1,6 CV. Arnês de alça 
dupla dobrável, cabeça de linha de 
nylon de 2 fios, disco de corte
É feito de aço com 3 pontas

229,90 €
Ref.: 38233080

GARLAND

Roçadora
ELITE 1021G-V19

279,90 €
Ref.: 38233092

GARLAND
51,6 cc. Aperto duplo
dobrando. cabeça de linha
Náilon de 2 fios. Disco de corte 
de aço de 3 pontas. Arnês duplo

Roçadora DGREEN 
52
52 cc. Rosca principal 2,4 mm. Disco 
de corte de 255 mm. Equipamento: 
cinto, cabeça de nylon automática 
e disco de 3 pontos. Diâmetro da 
barra: 28 mm. Peso 8kg

174,95 €
Ref.: 46330305

AUSAVIL

Roçadora B33B

32,6 cc. Potência 0,9 kW. Lâminas 
de grama incluídas. Arnês duplo. 
Não há ferramentas para acessar o 
filtro de ar. Eixo reto e bobina Tap 
‘n Go. Peso 7 Kg.

184,95 €
Ref.: 38233061

McCULLOCH
Roçadora B43BT

43 cc. Potência 1,25 kW. Com lâmina 
de 3 pontas e serrilhada. Arnês 
duplo. Não há ferramentas para 
acessar o filtro de ar. Eixo reto e 
bobina Tap ‘n Go. Peso 7,7 Kg

229,95 €
Ref.: 38233062

McCULLOCH

Roçadora ABR

32D: 32,6 cc Largura de corte 43 cm, 
guiador duplo. Arnês duplo. Diâmetro do 
fio de nylon 2,4 mm Lâmina tipo 3 T.

219,00 €
Ref.: 76120027

ALPINA

42D: 42,7 cc. Largura de corte 45 cm,
guiador duplo. Tipo de arnês duplo.
Cabeça de fio de nylon e disco de corte

259,00 €
Ref.: 76120028

299,00 €
Ref.: 76120048

52D: 51,7 cc. Largura de corte 45 cm, 
guiador duplo. Inclui cabeça de nylon e 
disco de corte.

189,00 €
Ref.: 76120026

26JD: 25,4 cc. Largura de corte 43 
cm, guiador duplo. Lâminas incluídas e 
carretel de linha Tap’n Go
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Aparador de Relva Batería 
ATR 48 Li Kit
48V (2Ah). Caminho de corte largo de 
30 cm. Motor de 200 W. Peso 3 Kg. 
Carregador e bateria incluídos.

239,95 €
Ref.: 76120002

ALPINA

Aparador de Relva 
Elétrico BESTE630-QS

550 W. Largura de corte 30 cm. 
Diâmetro da linha 1,6 mm. 
Peso 2,5 Kg.

74,95 €
Ref.: 12378018

BLACK & DECKER

Aparador de Relva Elétrico 
BESTE625-QS
450 W. Largura de corte 25 cm. Arame 
protetor para plantas e guia biseladora. 
Alça telescópica.

59,95 €
Ref.: 12378016

Aparador de Relva Elétrico 
GL310-QS
300 W. Largura de corte 25 cm, 
sistema de alimentação de linha 
de rosqueamento (bobina de linha 
de 6m e 1,5 mm de diâmetro), 
cabo duplo.

39,90 €
Ref.: 12378011

Aparador de Relva 
TRIMMAC
25 cc. Potência do motor 0,6 kW. 
Peso 3,6 kg. Catalisador, menos 
emissões e menos ruído. Retorno 
automático do botão de parada. 
Bomba de escorva de gasolina.

114,95 €
Ref.: 38203025

Aparador de Relva 
POWEG6015
300 W. Largura de corte 25 cm.

34,95 €
Ref.: 61378001

POWER PLUS

Trator AT4 84 HA
Possui unidade de corte de 84 cm e é movi-
da por motor monocilíndrico STIGA de alto 
desempenho, com cilindrada de 414 cc. Possui 
transmissão hidrostática e envia os cascalhos 
para um amplo coletor de 200 litros. Kit de 
preenchimento opcional disponível.

2.799 €
Ref.: 76120279

ALPINA Trator AT4 98 HA
Trator gramado de 98 cm, com motor STIGA 
432 cc e acionamento hidrostático. Você pode 
reciclar as aparas para usar na cobertura morta 
ou armazená-las no coletor de 240 litros.

3.299 €
Ref.: 76120280

ALPINA

BLACK & DECKER

McCULLOCHBLACK & DECKER
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Corta Relva Gasolina AL4-46SA 

125 cc. Motor Stiga. Automotor. Largura de 
corte 46 cm. Chassi em aço, regulação de cor-
te centralizada 6 posições 22-65 mm. Coletor 
60 litros. Método de corte: coleta, descarga 
traseira.

309,00 €
Ref.: 76120047

ALPINA
Corta Relva Gasolina AL5-46SA 

139 cc. Motor Stiga OHV Autochoke. Automotor. 
Largura de corte 46 cm. Chassi em aço, regulação 
de corte centralizada 6 posições 22-65 mm. Coletor 
60 litros. Método de corte: coleta, descarga traseira.

379,00 €
Ref.: 76120045

ALPINA

Corta Relva Gasolina AL5-51SAQ 

166 cc. Motor Stiga OHV. Automotor. Largura de corte 
51 cm. Chassi em aço, regulação de corte centralizada 
6 posições 22-80 mm. Coletor 60 litros. Método de 
corte: coleta, cobertura morta, descarga lateral, 
descarga traseira.

439,00 €
Ref.: 76120021

ALPINA
Corta Relva Gasolina AL5-51SQ 

163 cc. Motor BRIGGS & STRATTON OHV.
Automotor. Largura de corte 51 cm. Chassis
aço, regulação de corte centralizada
6 posições 22-80mm. Coletor 60 litros.
Método de corte: colheita, cobertura morta,
descarga lateral, descarga traseira

489,00 €
Ref.: 76120022

ALPINA

Corta Relva Gasolina AL5-51SHQ 

166 cc. Motor HONDA OHV. Automotor. Largura de 
corte 51 cm. Chassi em aço, regulação de corte 
centralizada 6 posições 22-80 mm. Coletor 
60 litros. Método de corte: coleção, cobertura 
morta, descarga lateral, descarga traseira

579,00 €
Ref.: 76120023

Corta Relva Gasolina AL4 46 SH 

145 cc. Motor automotor HONDA 145OHV. 
Largura de corte 46 cm. chassi de aço,
regulação de corte centralizada 5 posições
27-90 mm. Coletor 60 litros. Método
corte: coleta, descarga traseira

419,00 €
Ref.: 76120272

ALPINAALPINA

Corta Relva Gasolina AL8-53SHQ 

167 cc. Motor Honda GVx 170 automotor. 
Largura de corte 53 cm. chassi de aço, 
regulação de corte centralizada 5 posições 
25-80 mm. coletor de 70 litros. Método de 
corte: coleta, cobertura morta, descarga 
lateral, descarga traseira

629,00 €
Ref.: 76120274

ALPINA
Corta Relva Gasolina AL4-51SHQ 

145 cc. Motor HONDA OHV. Automotor. 
Largura de corte 51 cm. chassi de aço,
regulação de corte centralizada 6 posições 
22-80 mm. Coletor 60 litros. Método de 
corte: coleta, cobertura morta, descarga 
lateral, descarga traseira

479,00 €
Ref.: 76120273

ALPINA
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38E: 1.200 W. Largura de corte 34 cm. 
Chassi em polipropileno, regulação de 
corte centralizado em 6 posições 
25-75 cm. Coletor 35 litros.

129,00 €
Ref.: 76120270

Corta Relva Elétrico AL1

38E: 1.400 W. Largura de corte 38 cm. Chassi 
em polipropileno, regulação de corte centralizado 
em 6 posições 25-75 cm. coletor de 40 litros

149,00 €
Ref.: 76120271

ALPINA
Corta Relva Elétrico POWXG6281 

2000 W. Largura de corte de 420 mm e altura 
de corte ajustável entre 25 e 80 mm. Com 
caixa de recolha de relva com capacidade 
para 40 litros e pega de transporte integrada. 
Função Mulching, descarga traseira e 
lâmina AFIADO. Para pequenos jardins 
e médio até 500 m².

159,95 €
Ref.: 61341024

451BH-QS: 1.200 W. Largura de corte 32 cm. 
Chassi em polipropileno, 3 alturas de corte 
20-60 mm. coletor de 35 litros

109,95 €
Ref.: 12369051

461BH-QS: 1.400 W. Largura de corte 34 cm. 
Chassi em polipropileno, 4 alturas de corte. 
coletor de 40 litros

149,95 €
Ref.: 12369052

471BH-QS: 1.600 W. Largura de corte 38 cm. 
Chassi em polipropileno, 4 alturas de corte. 
coletor de 45 litros.

154,95 €
Ref.: 12369053

Presente
Aparador de 

relva

POWER PLUS

Corta Relva Elétrico POWXG6212T

Corta Relva 1.300 W. Largura máxima de corte de 320 
mm. 3 altura de corte entre 25 mm. e 65mm. Coletor 
de 30 litros, o cortador de grama também pode ser 
utilizado sem o coletor.
Cortabordes 250 W. Largura de corte de 250 mm. 
Corte de linha.

104,95 €
Ref.: 16239187

POWER PLUS

Corta Relva Batería AL2 3848 Li Kit
Bateria de lítio de 48 V. Largura de corte 38 cm. Chassi em polipro-
pileno, regulação de corte centralizado em 6 posições 25-75 cm.
coletor de 40 litros Bateria e carregador incluídos

399,00 €
Ref.: 76120004

ALPINA

Corta Relva Batería AL5
4148 Li Kit: Bateria de lítio de 48 V. Largura de corte 41 cm.
Chassi em aço, regulação de corte centralizado em 6 posições 
25-65 cm. Coletor 60 litros. Bateria e carregador incluídos.

529,00 €
Ref.: 76120005

ALPINA

Corta Relva Elétrico BEMW BLACK DECKER

4648 Li Kit: Bateria de lítio de 48 V. Autopropelida.
Largura de corte 46 cm. Chassi de aço, regulação de
corte centralizado com 6 posições 22-80 cm. Coletor 
60 litros. Bateria e carregador incluídos. 

729,00 €
Ref.: 76120276

Escarificador ASC 1.5E
Potência 1,5 kW. Motor escovado. 20 lâminas ou 
44 molas. Largura de trabalho 38 cm. Profundidade 
de trabalho 1,3 cm. Capacidade do coletor 50 l. 
Tamanho da roda 160 mm. Peso do produto 
14,5 Kg.

199,00 €
Ref.: 76120044

ALPINA
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Soprador Batería DUB362Z
Ventilador de bateria de 18V. Ventilador axial de alta eficiência. 
Controle de velocidade variável por gatilho, com alavanca de 
controle e trava. O motor sem escova (BL) fornece até 52,1 m/s e 
13,0 m³/min. Alça de ombro para maior conforto do operador.
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

169,90 €
Ref.: 84552201

Aparador de Relva DUR190UZX3
18V. Peso leve para excelente controle durante 
o trabalho. Cabeça em nylon, protetor, alça de 
fixação e bolsa de acessórios. Sem baterias. 
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

299,95 €
Ref.: 84500802

Serra Cadeia Telescópico DUA301Z
Motosserra com 30 cm de altura BL e baterias 18Vx2. Extensão 
telescópica até 3,8 metros. Barra guia 30 cm 1,1 mm, corrente 
3/8” 1,1 mm 90PX. Inclui arnês profissional, protetor de serra, 
óleo lubrificante, chave inglesa de 13 cm a 16 cm e lima. 
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

729,90 €
Ref.: 84557001

Aparador de Relva DUR181Z
18V LXT. Cabeça de nylon, óculos de segurança e 
cinta de fixação. Sem baterias, sem carregador e 
sem pasta no equipamento básico.
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

109,90 €
Ref.: 84500801

Kit BL1850B+DC18RC + 
Maleta MAKPAC 1
Kit composto por: bateria 18 V 5 Ah 
com indicador de carga, carregador 
rápido 18 V e estojo.

199,90 €
Ref.: 84550601

Tesoura para Grama DUM604Z 
Íon de lítio 18V ideal para armazenar e dar
acabamento de grama. Lâminas de corte
oferecido. SEM BATERIA OU CARREGADOR

84,90 €
Ref.: 84589101

Roçadora DUR369AZ

469,90 €
Ref.: 84530301

Bateria de lítio 18Vx2 (não incluída). Alça tipo 
“U”. Equipamento: Cabeça de nylon, disco 
metálico de 2 dentes, protetor, alça de fixação 
e bolsa de acessórios. 
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

Serra Cadeia DUC122Z
Compatível com baterias de 4,0 Ah. 
Espada 11,5 cm. Freio elétrico, lubrificação 
automática. Passo da corrente 1/4,8”.
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

229,90 €
Ref.: 84552121

Serra Cadeia DUC355Z
18 V (2 baterias). Espada 35 cm. 
lubrificação automática. 
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

399,90 €
Ref.: 84552123

Corta-Sebes DUC355Z
18 V. Espada 52 cm. Com bateria 
de 3,0 Ah e carregador.

269,90 €
Ref.: 84509106

Serra Cadeia DUC254Z
18 V. Espada 25 cm. Freio de corrente, 
lubrificação automática. 
SEM BATERIA OU CARREGADOR.

299,95 €
Ref.: 84552122
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Motocultivador MULE 341E

Motor de 750 W ideal para combinar 
e arejar terrenos já cultivados. 
Largura de trabalho de 28 cm, com 
lâmina de penetração de 22 cm de 
diâmetro.

139,90 €
Ref.: 38269047

GARLAND

Motocultivador ATL 36V

Motor a gasolina de 123 cc. Os 4 
rotores permitem uma profundidade de 
operação de até 20 cm e uma largura 
máxima de limpeza de 36 cm.

299,00 €
Ref.: 76120278

ALPINA

Broca DRILL 932SG-V20

Motor 52 cc 2 tempos. Potência 1,9 kW. 
Diâmetro da broca: 100-150-200 mm.
Profundidade 80 cm. Folha dupla

289,90 €
Ref.: 28233001

GARLAND

Arnês ECO
Suporte e conforto ao trabalhar. Fácil de colocar 
e ajustar ao corpo, altura de colocação ajustável, 
ganchos de ferro rápidos e peso de 0,850 kg. 
Ideal para prevenir má postura e suportar peso 
desnecessário da máquina.

19,90 €
Ref.: 46330302

AUSAVIL

Arnês Profissional
Cintos de polipropileno, com ombreiras 
EPE, altura de colocação ajustável e 
ganchos rápidos de ferro, pesa 
0,545 kg. Este modelo de arnês 
possui suporte lombar.

24,95 €
Ref.: 46330301

AUSAVIL

Óleo 4T
Óleo sintético 4 tempos.
1 lt.

9,50 €
Ref.: 31007053

AUSAVIL

5 lt.

34,95 €
Ref.: 31007054 11,90 €

Ref.: 31007055

Óleo 2T
Óleo sintético para 2 tempos. 
Com difusor de 1 lt.

AUSAVIL

Óleo Motosserra

Óleo especial para lubrificação de 
correntes de motosserra. 5 litros.

21,50 €
Ref.: 31007056

AUSAVIL

Cabeça de alumínio

4 fios

9,90 €
Ref.: 46330304

AUSAVIL
Cabeça universal

Cabeça universal 12 fios.

10,95 €
Ref.: 46330303

AUSAVIL

Cabeça universal

Carregamento automático de 2 
fios. Para roçadoras Stihl.

17,90 €
Ref.: 31030302

AUSAVIL
Cabeça universal

Carregamento semiautomático 
de 2 fios.

12,95 €
Ref.: 31030301

AUSAVIL

Máquinas

Bidón con Cánula
Tanque de combustível aprovado
5 lt.

7,95 €
Ref.: 32300001

MAIOL

10 lt.

9,95 €
Ref.: 32300002

20 lt.

19,90 €
Ref.: 32300003

5 lt. (6,99 €/ud.)

5 lt. (4,30 €/ud.)
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Ref: 95343408289,95 €

Lavadora de Alta Pressão  
K4 POWER CONTROL
Pressão 130 bares. Caudal 420 l/h. 
Potência 1,8 kW. Incorpora o novo 
sistema Power Control, que nos 
informa as pressões adequadas para 
cada lavagem.

KARCHER

Ref: 95343406119,95 €

Lavadora de Alta Pressão  
K2 POWER CONTROL
Pressão 110 bares; Vazão 360 l/h; Potência 1,4 kW. 
Com rodas e alça de transporte. Inclui turbo lança 
e lança com jato variável. Inclui sistema de controle 
de energia.

KARCHER

Ref: 95343407169,95 €

Lavadora de Alta Pressão  
K3 POWER CONTROL

Pressão 120 bares; Vazão 380 l/h; 
Potência 1,6 kW. Gama com rodas 
e pega de transporte. Inclui turbo 
lança e lança com jato variável. 
Inclui sistema de controle de energia.

KARCHER

Ref: 9534341459,95 €

Escovar WB 7 PLUS
Combina 3 funções essenciais de limpeza: 
bico de espuma, jato plano de alta pressão 
e escova de lavagem.

KARCHER

Ref: 9534341599,90 €

Escovar T RACER T5
Limpa grandes superfícies em profundidade 
e sem salpicos. Graças à distância ajustável 
dos bicos, pode ser utilizado tanto em 
superfícies duras como sensíveis.

KARCHER

Ref: 98300010109,95 €

Conjunto Limpeza Tubos
Conjunto de limpeza de calhas e tubos 
(produto 2 em 1). Para lavadoras de alta 
pressão K 2 a K 7. Mangueira 20 m.

KARCHER

Ref: 95343402599,95 €

Lavadora de Alta Pressão  
K7 SMART CONTROL
180 barras. Caudal 600 l/h. Potência 3,0 kW. 
Conexão com seu smartphone via Bluetooth 
ou App Home & Garden que o ajudará a obter 
resultados de limpeza perfeitos. Com modo 
Boost que fornece potência extra para remover 
a sujeira mais teimosa. Motor refrigerado a 
água.

KARCHER

Ref: 95341008289,95 €

Lavadora de Alta Pressão 
K5 BASIC
145 bar Caudal: 500 l/h. Potência: 2,1 kW. Com 
tomada para detergente, pistola e 2 lanças.

KARCHER

Ref: 953000459,95 €

Detergente Universal
Detergente universal forte. Remove óleos, gorduras e 
sujidades altamente mineralizadas mesmo com água fria. 
Utilizável em toda a casa, jardim e veículos. garrafa de 1 litro

KARCHER

Ref: 953000479,95 €

Detergente Carro
Fórmula 3 em 1 Para a limpeza protetora 
de todos os veículos. garrafa de 1 litro

KARCHER

Ref: 953000499,95 €

Detergente de Pedra
Fórmula 3 em 1. Com ativo removedor de sujeira, além de 
proteção contra vento e agentes climáticos. Aplicável em 
terraços, paredes e fachadas de pedra em toda a casa e 
jardim. garrafa de 1 litro

KARCHER

Máquinas
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Ref: 95315901199,00 €

Varredora  Manual S 4 TWIN
Duas escovas laterais, tanque de sujeira de 20 litros. capacidade 
e largura de varredura de 680 mm: a varredora S 4 Twin para uso 
em qualquer época do ano em superfícies pequenas e estreitas 
com limpeza profunda até as bordas.

KARCHER

Ref: 95305101329,95 €

Aspirador de Lavagem SE4002

1.400 W. Dois tanques de água limpa de 
4 litros. água suja 4 litros. Muito indicado 
para limpeza de carpetes e estofados, ideal 
para quem sofre de alergias e casas com 
animais de estimação. Com o acessório 
correspondente funciona como. Um 
aspirador multiuso de alto desempenho.

KARCHER

Ref: 95300020199,00 €

Aspirador de Pó WD 5
Aspirador para fixadores sólidos e líquidos. Função Sopro.
Sacos de filtro de feltro. Filtro plano. Limpeza semiautomática
dois filtros. Potência 1.100 W. Tanque 25 litros. Nível de som 73 dB

KARCHER

Ref: 95305225144,95 €

Aspirador de Pó WD 4
Aspirador para sujidades sólidas e líquidas.
Função de sopro. Sacos de filtro de feltro. 
Filtro plano. Potência 1.000 W. Tanque 
22 litros. Nível de som 73 dB

KARCHER

Ref: 9530280989,95 €

Aspirador de Pó WD 3
Aspirador para sujidades sólidas e líquidas. 
Função de sopro. Potência 1.000 W. Tanque 
17 lts. Nível de som 73 dB. Sacos de filtro de 
feltro. Filtro de cartucho. Potência 1.000 W. 
Tanque 17 litros. Nível de som 73 dB.

KARCHER

Máquinas

Ref: 9538390112,95 €

Detergente para Aspirador 
de Lavagem
Detergente líquido com fórmula de secagem 
rápida para limpeza de manutenção. Ideal 
para carpetes, tapetes, estofados, assentos 
de automóveis, etc.

KARCHER
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Piscinas

KPEOV8027: 
Medição interna: 800 x 400 x 120 cm
Volume de água: 30 m³

3.599 €
Ref: 50400155

KPEOV7027:
Medição interna: 700 x 320 x 120 cm
Volume de água: 21,21 m³

3.199 €
Ref: 50400156

KPEOV6027:
Medição interior: 600 x 320 x 120 cm
Volume de água: 17,85 m³

2.999,95 €
Ref: 50400157

KPEOV5027:
Medição interior: 500 x 300 x 120 cm
Volume de água: 12,36 m³ 2.899,95 €

Ref: 50400158

PISCINAS SUMATRA

KITPROV738: 
Medição interior: 730 x 375 x 132 cm
Volume de água: 28,21 m³

2.999 €
Ref: 50400131

KITPROV618: 
Medição interior: 610 x 375 x 132 cm
Volume de água: 23,28 m³

2.699 €
Ref: 50400052

KITPR458:
Medição interior: Ø460 x 132 cm
Volume de água: 19,44 m³

1.999 €
Ref: 50400028

KITPR558:
Medição interior: Ø550 x 132 cm
Volume de água: 27,79 m³

2.399 €
Ref: 50400064

PISCINAS ATLANTIS

5 Kg.
Cloro Choque ECO

29,95 €
Ref: 50400216

5 Kg.
Elevador de Pó PH

14,50 €
Ref: 50401019

Anti-Algas

Ref: 50401010
12,90 €

Floculante
1 Kg.

Ref: 50401018
16,90 €

5 Kg.
Formato em comprimidos de 
250 g. Fórmula com 5 ações: 
desinfetante, antialgas, 
floculante, estabilizante e 
anticalcário. 
5 Kg.

Multifunções 5 
Ações ECO

29,95 €
Ref: 50400184

Analisador de Cloro/Bromo + PH OTO FENOL
Inclui um estojo para guardar o kit de análise.

Ref: 50410255,95 €

5,99 €/Kg. 2,90 €/Kg. 2,58 €/lts.

5,99 €/Kg.
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Piscinas

KIT610ECO:
Medição interior: 610 x 375 x 120 cm
Volume de água: 20,89 m³

1.899,95 €
Ref: 50400071

KIT460ECO:
Medição interior: Ø460 x 120 cm
Volume de água: 17,45 m³

1.495 €
Ref: 50400019

KIT500ECO:
Medição interior: 500 x 300 x 120 cm
Volume de água: 14,55 m³

1.990,00 €
Ref: 50400070

KIT730ECO:
Medição interior: 730 x 375 x 120 cm
Volume de água: 25,32 m³

2.595,90 €
Ref: 50400072

KIT350ECO:
Medição interior: Ø350 x 120 cm
Volume de água: 10,10 m³

1.295,00 €
Ref: 50400011

PISCINAS FIDJI

Bombas Piscinas PP152

329,90 €
Ref: 50434013

Caudal 17 m³. Potência 1,5 cv. Para 
filtros de 700 mm. Recomendado para 
piscinas até 135 m³.

Estação de Tratamento Arena  
FA6100

849,90 €
Ref: 50400211

Para piscinas até 75 m³. Fácil de instalar e 
manter. Diâmetro do tanque de 600 mm. 
Potência de 0,66 CV. Válido para meios 
filtrantes como: areia de vidro e Aqualoon. 
Capacidade 10.000 litros/h. Potência 485 W.

Estação de Tratamento Arena 
FS320

259,90 €
Ref: 50400213

Para piscinas até 20 m³. Fácil de instalar e 
manter. Diâmetro do tanque de 320 mm. 
Potência de 0,24 CV. Válido para meios 
filtrantes como: areia de vidro e Aqualoon. 
Capacidade 4.000 litros/h. Potência 180 W.

Estação de Tratamento Arena  
FS400

349,90 €
Ref: 50400214

Para piscinas até 48 m³. Fácil de instalar e 
manter. Diâmetro do tanque de 400 mm. 
Potência de 0,31 CV. Válido para meios 
filtrantes como: areia de vidro e Aqualoon. 
Capacidade 6.000 litros/h. Potência 230 W.

Estação de Tratamento Arena  
FS500

599,95 €
Ref: 50400215

Para piscinas até 65 m³. Fácil de instalar e 
manter. Diâmetro do tanque 500 mm. 
Potência de 0,75 CV. Válido para outros 
filtros, como: areia, vidro e Aquabon. 
Capacidade 8.000 litros/h. Potência 550 W.

Bombas Piscinas PP102

299,95 €
Ref: 50434012

Caudal 12 m³. Potência 1 CV. Para 
filtros de 600 mm. Recomendado para 
piscinas até 100 m³.

Bombas Piscinas PP077

169,90 €
Ref: 50434015

Caudal 6,5 m³. Potência 3/4 cv. Para 
filtros de 500 mm. Recomendado para 
piscinas até 65 m³.

Bombas Piscinas PP052

159,90 €
Ref: 50434014

Caudal 8 m³. Potência 1/2 CV. Para 
filtros de 400 mm. Recomendado para 
piscinas até 50 m³.

Coberturas para Piscina

69,90 €
Ref: 51100004

Evite que as folhas caiam na água, reduza a 
manutenção e o consumo de produtos químicos. 
Não necessita de nenhum tipo de fixação. 
Você pode desfrutar da sua piscina sem precisar 
limpá-la primeiro. Válido para piscinas enterradas 
e acima do solo.
5x5 mts.

99,90 €
5x9 mts.

89,90 €
6x6 mts.

Ref: 51100005 Ref: 51100006



Válido até 31 de Julho de 2024

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessoal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

Ref: 9531110179,95 €

BOMBA SP9.500 DIRT
Potência máxima de bombeamento de 9.500 l/h, 
incluindo interruptor de bóia, é a bomba 
compacta básica para bombeamento e 
transferência de águas residuais.

KARCHER

Ref: 9531110299,95 €

BOMBA SP11.000 DIRT
Bombeie e transfira água limpa e suja 
de forma confiável com uma potência 
de bomba de até 11.000 l/h. Inclui 
interruptor flutuante.

KARCHER

Ref: 9531110579,95 €

BOMBA SP9.000 FLAT
Potência de bombeamento de até 9.000 l/h 
e bombeia a água até atingir uma altura de 
apenas 1 mm, a sucção plana suga água 
limpa ou levemente suja.

KARCHER

Ref: 95311103119,95 €

BOMBA SP16.000 DIRT
Para bombeamento e transferências de 
até 16.000 l/h de águas residuais. Inclui 
interruptor flutuante ajustável em altura 
para maior flexibilidade

KARCHER

Ref: 95311104159,95 €

BOMBA SP22.000 DIRT
Bombear e transferir 22.000 l/h de águas 
residuais. Com pré-filtro integrado e 
interruptor flutuante com altura regulável 
para maior flexibilidade.

KARCHER

Ref: 38228144139,95 €

BOMBA DE JARDIM 

Potência 600 W. Fluxo máx. 4200 l/h. 
Altura máxima de elevação 39m. 
3,9bar. Proteção climática UV 
e chuva. proteção cerâmica, 
duplamente selado. Sistema de eixo 
de aço inoxidável. Peso aprox. 7,2kg

GARDENA
SILENT 4200 SILENT 4300

Potência 650 W. Fluxo máx. 4300 l/h. 
Altura máxima de elevação 43 m. 
4,3 barras. Proteção contra raios UV 
e chuva, proteção cerâmica 
duplamente selada. Sistema de eixo 
em aço inoxidável. Peso aprox. 7,9kg

Ref: 38228145169,95 €

Ref: 38228146249,95 €

BOMBA DE JARDIM SILENT+ 5000
Potência 900 W. Fluxo máx. 5600 l/h. Altura máxima de elevação 47 m.
4,7bar. Proteção contra raios UV e chuva. Sistema de eixo em aço inoxidável. 
Dreno de água separado e tampão de enchimento, alta eficiência. Sistema 
de acionamento multicélula. Peso aprox. 10kg

GARDENA

Ref: 31005077269,90 €

GENERADOR ST 1000 4T
Potência máxima 900 W. Potência nominal 1.000 W. 
Saída CC 12 V 8,3 A. Monofásica. Capacidade do 
tanque de combustível 6 litros. Gasolina sem 
chumbo. Medidas 490x380x400 mm. Peso 27kg.

AUSAVIL

Bombas




